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ΔΕΝ ΈΘΕΛΞΕ Ο 20ΧΡΟΝΟΣ 
ΆΣΟΣ, ΑΛΛΆ ΠΡΌΚΕΙΤΑΙ 

ΓΙΑ ΜΕΓΆΛΟ ΤΑΛΈΝΤΟ

u Η ΑΕΚ ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΚΑΛΥΨΗ ΣΤΟΝ «ΑΣΟ»

ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑ
u ΙΔΙΟ ΕΠΩΝΥΜΟ (ΚΑΜΑΡΑ),  
ΑΛΛΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ

ΚΑΛΩΣΗΡΘΑΤΕ
ΣΤΟΥΣ ΑΝΤΡΕΣ ΜΕ ΤΑ ΚΙΤΡΙΝΑ.

21+ | ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΕΕΕΠ | ΓΡ. ΒΟΗΘΕΙΑΣ 
ΚΕΘΕΑ: 2109237777 | ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΠΑΙΞΕ ΝΟΜΙΜΑ!#YEAH!ΠΕΣ

* Οι αποδόσεις ενδέχεται να υπόκεινται σε αλλαγές

Ολυμπιακός – ΠΑΟΚ

1: 1.95 X: 3.60 2: 3.85

211019_IWgr_Sportime_83x60mm_Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ.indd   1 22.10.2021   10:07:55

Ο ΨΥΧΩΜΈΝΟΣ ΑΣΤΈΡΑΣ ΑΝΆΓΚΑΣΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌ 
ΝΑ ΦΎΓΕΙ ΞΑΝΆ ΜΕ ΣΚΥΜΜΈΝΟ ΤΟ ΚΕΦΆΛΙ ΩΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΎΜΕΝΟΣ 

2-1

3η ΗΤΤΑ ΣΕ 4 ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ 
ΜΑΤΣ, ΠΑΡΟΤΙ ΣΚΟΡΑΡΕ ΓΙΑ 
ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ  
ΤΗ ΛΕΩΦΟΡΟ (ΚΑΡΛΙΤΟΣ)

ΜΠΑΡΑΛΕΣ (ΠΕΝ.) ΚΑΙ ΣΟΝΙ ΕΦΕΡΑΝ ΤΑΧΙΣΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΣΤΕΡΗΣΗ 
ΕΞΟΔΟΥ

 M. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ:  
Δεν χάνεις έτσι το προβάδισμα

ΤΟ... ΜΗ ΘΕΜΑ  
ΜΕ ΟΝΙΕΚΟΥΡΟΥ

TOP LEVEL

ΘΕΛΕΙ ΣΠΑΓΙΤΣ  
Ο ΔΙΚΕΦΑΛΟΣ

20:30 NS PRIME

ΟΛΥΜΠΙΑΚΌΣ ΚΑΙ ΠΑΟΚ 
ΜΕ ΦΌΝΤΟ ΤΗΝ ΚΟΡΥΦΉ 

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 
ΤΟΥ Ο ΓΚΑΡΙ ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΣ

ΠΙΣΤΗ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ 
ΣΤΟΥΣ ΑΣΠΡΟΜΑΥΡΟΥΣ

ΤΟ «ΠΡΟΦΗΤΙΚΟ» ΦΙΛΙΚΟ 
ΤΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 16:00 CS1

ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ

ΟΧΙ ΜΟΝΟ... ΧΕΙΡΟΚΡΟΤΗΜΑ

16:00 ΝS2

18:15 CS2

1-0

ΤΡΙΠΟΝΤΟ ΛΥΤΡΩΣΗΣ

ΤΟΥΡΑΜ ΚΑΙ... ΤΕΖΑ

0-2

20:00 EPT3
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Μας είχε προϊδεάσει, σαφώς και ρητώς, ο Άγγελος Πο-
στέκογλου: «Είναι πια πανέτοιμος». Όσα ξέρει ο προπο-
νητής για τους παίκτες του, δεν τα ξέρει ο κόσμος όλος. 
Ο Γιώργος Γιακουμάκης έφτασε όντως στο επιθυμη-
τό επίπεδο, αγωνιστικά και πνευματικά. Αρχίζει έτσι να 
αποδεικνύει πως η Σέλτικ έπραξε ορθώς πιστεύοντας 
στον περσινό πρώτο σκόρερ της Eredivisie, με τη φα-
νέλα της Φένλο. Οι θετικές εντυπώσεις που άφησε με-
σοβδόμαδα, στο 2-0 επί της Φερεντσβάρος στο Europa 
League, βρήκαν ανάλογη συνέχεια. Πρώτο του ματς ως 
βασικός, να σου και το πρώτο του γκολ. Έστρωσε το 
δρόμο στο 2-0 κόντρα στη Σεντ Τζόνστον, για το πρωτά-
θλημα Σκωτίας. Ένα σεντερφορίσιο τέρμα, πιο δύσκολο 
από όσο μοιάζει εκ πρώτης όψεως, καθώς η μπάλα ήρθε 
με δύναμη προς το μέρος του και το σώμα του δεν βρι-
σκόταν στην ιδανική τοποθέτηση. Ένας καλός επιθετικός 
όμως, βρίσκει τις λύσεις εκεί που οι άλλοι δεν μπορούν. 
Και ο «Γιάκου» είναι τέτοιος. «Για μένα είτε σκόραρε είτε 
όχι, είχε κάνει αυτά που έπρεπε, αυτά που ήθελα και άρα 
ήμουν ήδη ικανοποιημένος. Αλλά προφανώς το ότι έβα-
λε γκολ μόνο καλό είναι για τη ψυχολογία του και ελπίζω 
να επενδύσει πάνω σε αυτό για τη συνέχεια», είπε ο Πο-
στέκογλου. Ορθώς. Δεν υπάρχει καλύτερη βιταμίνη για 
έναν επιθετικό από το να σκοράρει. Έχουμε κάθε λόγο 
να πιστεύουμε πως αυτή ήταν μόνο η αρχή για τον συ-
μπατριώτη μας εκεί στη Σκωτία...

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ

Ο Παναθηναϊκός απώλεσε γρήγορα και φθηνά το προβάδι-
σμα που πήρε στην αναμέτρηση του «Θ. Κολοκοτρώνης», 
επομένως έχασε ευκαιρία.Μία ευκαιρία για να προσεγγίσει 
την κορυφή της Super League, δεδομένου ότι την Κυριακή 
παίζουν μεταξύ τους οι πρώτες τέσσερις ομάδες της βαθμο-
λογίας. Όλα κυλούσαν καλά, με τον Καρλίτος να πετυχαίνει 
το 8ο γκολ του σε 11 τελικές. Τρομερό στατιστικό!
Σπουδαία η κάθετη του Ρούμπεν Πέρεθ (ακόμα μία), έξυπνο 
το γύρισμα του Σεμπαστιάν Παλάσιος.
Αντίθετα, τα μπακ του Παναθηναϊκού δεν πατούσαν καλά 
και, δυστυχώς για τον Παναθηναϊκό, αυτό φάνηκε πιο 
έμπρακτα στην πορεία.Βέβαια, το σοβαρό λάθος έγινε από 
τον ένα στόπερ, τον Αχιλλέα Πούγγουρα, μόλις 2 λεπτά 
μετά το 0-1. Είναι έλλειψη καθαρού μυαλού; Είναι άγχος; 
Είναι χαλάρωση;
Όποια κι αν είναι η απάντηση, όταν χάνεις το προβάδισμα 
με τέτοιο τρόπο, προτού καλά-καλά συνειδητοποιήσεις ότι 
προηγείσαι, τότε το μομέντουμ αλλάζει εύκολα. Και σίγουρα 
ο Παναθηναϊκός δεν είναι μια ομάδα που έχει μάθει να βγαί-
νει όρθια από ψυχολογικά σκαμπανεβάσματα. Αποδείχθη-
κε και στην εκπνοή του πρώτου ημιχρόνου. Άλλο και τούτο 
πάλι. Όταν το ρολόι λέει 45›, φροντίζεις να κρατήσεις απαρα-
βίαστη εστία. Ο Σίτο, όμως, έκανε ό,τι ήθελε τη γραμμή άμυ-
νας του Παναθηναϊκού, απέφυγε δύο παίκτες και έδωσε έτοι-
μο γκολ στον Σονί.
Με το τελευταίο «διπλό» να έχει καταγραφεί τον Φεβρουά-
ριο και την τελευταία νίκη στην Τρίπολη το 2017, η πλάστιγ-
γα έγειρε προς την πλευρά των γηπεδούχων. Και, βέβαια, 
μόνο με νίκες στη Λεωφόρο, η ομάδα δεν θα πετύχει τους 
στόχους της.

ΔΕΝ ΧΑΝΕΙΣ ΕΤΣΙ  
ΤΟ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΜΑΝΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

Ο ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ  
ΕΙΝΑΙ «ΕΔΩ»!

Αποψη
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ΟΥΤΕ ΤΩΡΑ  
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΒΡΗΚΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΤΟΥ ΕΚΤΟΣ 
ΕΔΡΑΣ ΓΚΟΛ, ΠΡΟΗΓΗΘΗΚΕ 
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑΣ 
ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΑΛΛΑ ΕΧΑΣΕ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Είναι άλλος στη Λεωφόρο και άλλος μακριά από αυτή. Όσο καλός 
και κυνικός μπορεί να χαρακτηριστεί ο Παναθηναϊκός στο γήπεδό του, 
τόσο προβληματικός είναι όταν φεύγει από εκεί. Χθες στην Τρίπολη το 
επιβεβαίωσε για μία ακόμη φορά. Μπορεί να βρήκε γκολ εκτός έδρας, 
αλλά αυτό δεν ήταν αρκετό. Είδε τον Αστέρα να του κάνει ανατροπή και 
να φεύγει με άδεια χέρια από την Αρκαδία.
Το οξύμωρο είναι πως δεν δέχτηκε πολλές φάσεις, είχε τον έλεγχο του 
αγώνα σε αρκετά διαστήματα και μεσοεπιθετικά δημιούργησε προβλή-
ματα στην ομάδα του Μίλαν Ράσταβατς. Με τέτοια αμυντική συμπεριφο-
ρά, όμως, δεν μπορείς να περιμένεις πολλά. Εφιαλτικό βράδυ για τον 
Πούγγουρα, από κοντά ο Σάντσες, ενώ εύκολα λάθη έκαναν και οι Χου-
άνκαρ και Μπρινιόλι, από τον οποίο ξεκινάει το 2-1.
Αρχικά οι «πράσινοι», που μπήκαν καλά στο ματς, είχαν προηγηθεί με 
τον Καρλίτος μετά από πάσα του Παλάσιος. Ο Αργεντινός είναι ανεβα-
σμένος, βρήκε πατήματα ως δίδυμο με τον Ισπανό μόνο που αυτό δεν 
φάνηκε όσο θα μπορούσε γιατί στο 30’ έγινε το 0-1 και στο 33’ το ματς 
ήταν στα ίσα. Δώρο του Πούγγουρα το πέναλτι με το οποίο ο Μπαράλες 
έκανε το 1-1. Λίγο πριν το ημίχρονο είχε γίνει από τον Σόνι και το 2-1 και 
ο Παναθηναϊκός από το πουθενά κλήθηκε να ανατρέψει το ματς.
Αυτό δεν κατάφερε να το κάνει. Βγήκαν οι αδυναμίες του, αυξήθηκε στα-
διακά η πίεση και το άγχος και οι όποιες φάσεις είχε στο δεύτερο, ήταν 
ασήμαντες. Καθαρή ευκαιρία δεν έβγαλε και έτσι η ήττα δεν αποφεύχθηκε.

          

Ο ΚΑΛΟΣ
Ματς μεταγραφής έκανε ο Σιτό. 
Αντίστοιχη απόδοση είχε να 
πιάσει από ένα περσινό εντός 
έδρας απέναντι στον ΠΑΟΚ. 
Όποιον έβλεπε μπροστά του, 
τον περνούσε ο Ισπανός. Τρο-
μερή εμφάνιση. Δημιούργησε 
πολλά ρήγματα, ενώ δική του 
είναι και η ασίστ στο γκολ του 
Σόνι. Εκτός των άλλων φόρ-
τωσε και κάρτες τους αντιπά-
λους του.

Ο ΚΑΚΟΣ
Έκανε και ο Σάντσες την προ-
σπάθειά του να μπει σε αυτή 
την κατηγορία, αλλά σαν το 
Πούγγουρα δεν έχει. Από τα 
χειρότερα παιχνίδια του, αν 
όχι το χειρότερο, ως παίκτης 
του Παναθηναϊκού. Δεν υπάρ-
χει η ενέργειά του στη φάση 
του πέναλτι στον Μπαράλες, 
ενώ χάνει και τον Σόνι στο 2-1.

Η «ΜΑΧΗ» ΤΩΝ ΠΑΓΚΩΝ
Πολύ καλά διαχειρίστηκε το παιχνί-
δι ο Μίλαν Ράσταβατς. Η ομάδα του 
βρέθηκε πίσω στο σκορ, έμεινε πι-
στή στο πλάνο της και το γύρισε. 
Ορθώς πήγαινε από την αριστερή 
πλευρά, καθώς το μαρκάρισμα του 
Σίτο από τον Σάντσες δεν έβγαινε, 
ενώ του βγήκε και η χρησιμοποίηση 
των δύο φορ από την αρχή κόντρα 
στους μέτριους ποιοτικά Πούγγου-
ρα και Σάρλια. Δεν αντέδρασε όπως 
θα έπρεπε ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Ακα-
τανόητο το να βγει στο ημίχρονο 
ο Χουάνκαρ και όχι ο κάκιστος Σά-
ντσες, ενώ άφησε στον πάγκο Μα-
ουρίσιο και Βιγιαφάνιες.

Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΗΠΕΔΟ: «Θ. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ»
ΣΚΟΡΕΡ33’ ΜΠΑΡΑΛΕΣ 45’ ΣΟΝΙ - 30’ ΚΑΡΛΙΤΟΣ

ΑΛΛΑΓΕΣOUT IN OUT INΡΕΤΖΙΣ 74’ ΤΙΛΙΚΑ 5 ΧΟΥΑΝΚΑΡ 46’ ΚΩΤΣΙΡΑΣ 5ΣΟΝΙ 74’ ΡΙΕΡΑ 5 ΒΙΤΑΛ 46’ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 5ΣΑΝΤΑΦΕ 80’ ΙΓΚΛΕΣΙΑΣ - ΣΑΝΤΣΕΣ 75’ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ -ΣΙΤΟ 87’ ΑΤΙΕΝΘΑ - ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ 86’ ΜΠΟΥΖΟΥΚΗΣ 

ΚΑΡΤΕΣΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ52’ ΡΕΤΖΙΣ 
25’ ΧΟΥΑΝΚΑΡ 59’ ΚΑΣΤΑΝΙΟ
32’ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ 69’ ΣΟΝΙ
71’ ΚΑΡΛΙΤΟΣ 
77’ ΚΩΤΣΙΡΑΣ

4-4-2

ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
4-4-2

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΗΣ ΦΩΤΙΑΣ (ΠΕΛΛΑΣ)

ΙΒΑΝ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ 5

ΜΙΛΑΝ ΡΑΣΤΑΒΑΤΣ 7

ΜΠΡΙΝΙΟΛΙ 5

ΣΑΝΤΣΕΣ 3 ΣΑΡΛΙΑ 6ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ 2
ΧΟΥΑΝΚΑΡ 4

ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ 6ΠΕΡΕΘ 6ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ 7ΒΙΤΑΛ 5

ΠΑΛΑΣΙΟΣ 7
ΚΑΡΛΙΤΟΣ 7

ΤΣΙΦΤΣΗΣ 6

ΑΛΒΑΡΕΣ 7ΒΑΛΙΕΝΤΕ 6
ΚΑΣΤΑΝΙΟ 6

ΚΑΡΜΟΝΑ 6

ΣΙΤΟ 9
ΜΟΥΝΑΦΟ 6ΣΑΝΤΑΦΕ 6ΡΕΤΖΙΣ 6

ΜΠΑΡΑΛΕΣ 8ΣΟΝΙ 8

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 2 1

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.

1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 6 14 10-3

2. ΠΑΟΚ 6 13 12-7

3. ΑΕΚ 6 13 13-6

4. ΒΟΛΟΣ 6 13 15-12

5. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 7 10 14-5

6. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 7 9 5-5

7. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡIΠΟΛΗΣ 7 8 4-6

8. ΙΩΝΙΚΟΣ 7 8 5-9

9. ΟΦΗ 6 7 7-8

10. ΑΡΗΣ 6 5 5-2

11. ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 7 5 3-12

12. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 6 5 7-10

13. Λ ΑΜΙΑ 6 4 6-9

14. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 7 2 3-14

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ

*Στον Άρη έχει επιβληθεί ποινή αφαίρεσης έξι βαθμών.
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ΠΙΟ ΚΑΤΩ...  
Η SUPER 
LEAGUE 2!
ΠΡΩΤΗ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΝΙΚΗ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΙΩΝΙΚΟ, ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΕΝΑΝ 
ΑΤΡΟΜΗΤΟ ΠΟΥ ΠΑΡΑΠΑΙΕΙ!

«Κάτω τα κεφάλια και δουλειά», είπε στις δηλώσεις του 
μετά τη (νέα) ήττα του Ατρομήτου, ο βοηθός του Παράσχου, 
Γιώργος Γκουτσίδης. Το ερώτημα που γεννάται είναι το εξής: 
Μπορούν να πάνε πιο κάτω; 
Τουράμ λένε και κλαίνε στο Περιστέρι. Γενικώς κλαίνε οι Πε-
ριστεριώτες, αφού δεν μπορούν τα παλικάρια. Επτά ματς, 
πέντε ήττες, δύο ισοπαλίες και τελευταίοι. Ούτε ο Παράσχος 
μπορεί. Τουλάχιστον αυτό δείχνει η μέχρι τώρα παρουσία 
του στον πάγκο. 
Αλλά επειδή πολύ ασχοληθήκαμε με τον ηττημένο. Οι προ-
βολείς στον νικητή. Εξαιρετικός Ιωνικός, μεγάλο διπλό, το 
πρώτο του εκτός έδρας και όσοι τον είχαν... πεσμένο από 
τον πρώτο γύρο, στον... κουβά. 
Η ομάδα του Δημήτρη Σπανού έπαιξε έξυπνα, παρά τις πολ-
λές και σημαντικές απουσίες της και με μεγάλο πρωταγωνι-
στή τον Τουράμ, «άλωσε» το Περιστέρι, κάνοντας γκολ την 
πρώτη της τελική σε κάθε ημίχρονο.
Ο Βραζιλιάνος ήταν μέσα και στα δύο γκολ. Στο 23’ μετά από 
ασίστ του Καμπράλ σκοράρει με κοντινή προβολή και στο 

65’ χρεώνεται την ασίστ στο εξαιρετικό γκολ του Άοσμαν.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΙΩΝΙΚΟΣ          

Η ΣΤΙΓΜΗ
Άμυνα - παιδότοπος στο πρώτο 
γκολ ο Ατρόμητος. Από πλάγιο 
άουτ, ο Παπαδόπουλος «τρώει» 
πλάτη και ο Τουράμ προλαβαί-
νει τον Γκαλβάο. Λογικά τέτοιες 
φάσεις δύσκολα θα συμβαίνουν 
ακόμα και σε... ανεξάρτητα πρω-
ταθλήματα. 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ
Πριν ακόμα σφυρίξει τρεις ο Κα-
ραντώνης, οι οπαδοί του Ατρο-
μήτου έκοβαν βόλτες στα πέριξ 
του αγωνιστικού χώρου. Με το τέ-
λος του ματς, μάζεψαν τους ποδο-
σφαιριστές της ομάδας τους και 
τους τα... έψαλλαν εντός του αγω-
νιστικού χώρου! Έντονο διάλο-
γο είχε και ο Γιώργος Σπανός με 
οπαδό της ομάδας που... έκραζε 
τον Γιάννη Αγγελόπουλο με τον 
τελευταίο να ανεβαίνει κι αυτός 
στην εξέδρα για τα... ρέστα προς 
τον φίλο των γηπεδούχων!  

H MAXH TΩΝ ΠΑΓΚΩΝ
Παράσχος vs Σπανός. Διπλό από το... πούλμαν πήρε ο 
Αιγιώτης τεχνικός. Ξεκίνησε με τριάδα πίσω ο κόουτς 
του Ατρομήτου, το γύρισε σε τετράδα, αλλά ο Σπανός 
βρήκε τρόπους να του βάλει γκολ και με τις δύο διατά-
ξεις. Αν αναλογιστεί κανείς τις απουσίες που είχε ο Ιω-
νικός, ο προπονητής των Νικαιωτών έχει κάνει κοου-
τσάρισμα για Όσκαρ!

MVP
Δεν μπορεί να είναι κάποιος άλ-
λος, εκτός από τον Ροτζέριο Του-
ράμ. Μέσα σε όλα ο Βραζιλιάνος. 
Άνοιξε το σκορ με το πρώτο του 
γκολ με τη φανέλα του Ιωνικού και 
«χρεώνεται» ασίστ στο 2-0 με Άο-
σμαν. Χτύπησε και έγινε αλλαγή 
στο 83’ αλλά δεν ήθελε να αποχω-
ρήσει από το ματς!

Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΗΠΕΔΟ: ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ
ΣΚΟΡΕΡ 

23’ ΤΟΥΡΑΜ
65’ ΑΟΣΜΑΝ

ΑΛΛΑΓΕΣOUT IN OUT INΓΚΑΛΒΑΟ 46’ ΣΠΙΡΙΝΤΟΝΟΒΙΤΣ 6 ΑΟΣΜΑΝ 66’ ΜΑΝΑΛΗΣ 6ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ 62’ ΠΙΣΑΝΟ 5 ΒΑΛΕΡΙΑΝΟΣ 66’ ΜΠΑΣΑ 6ΒΑΣΙΛΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 74’ ΚΙΒΡΑΚΙΔΗΣ - ΤΟΥΡΑΜ 83’ ΚΙΑΚΟΣ -ΜΠΕΤΙΝΕΛΙ 74’ ΚΩΤΣΟΠΟΥΛΟΣ - ΚΑΜΠΡΑΛ 90’ ΛΟΥΑΝ -

ΚΑΡΤΕΣΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ71’ ΠΙΣΑΝΟ
50’ ΜΥΓΑΣ
55’ ΒΑΛΕΡΙΑΝΟΣ

4-2-3-1

ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
3-5-2

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ (ΗΜΑΘΙΑΣ)

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΑΝΟΣ	 8

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΡΑΣΧΟΣ 3

ΧΟΥΤΕΣΙΩΤΗΣ 6

ΒΑΛΕΡΙΑΝΟΣ 6

ΜΑΤΣΟΥΚΑΣ 7

ΝΤΑΛΣΙΟ 6

ΤΟΥΡΑΜ  8

ΑΟΣΜΑΝ  8

ΓΚΟΤΣΟΥΛΙΑΣ 6

ΚΑΜΠΡΑΛ  7

ΒΑΦΕΑΣ 7 ΡΟΜΑΟ 7 ΜΥΓΑΣ 7

ΠΙΡΙΤΣ 6

ΜΠΕΤΙΝΕΛΙ 3

ΒΑΣΙΛΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 5
ΚΑΣΤΕΓΙΑΝΟ 7

ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ 2
ΚΛΩΝΑΡΙΔΗΣ 2

ΝΤΕΝΙΤΣ 5

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 4 ΧΑΤΖΗΙΣΑΪΑΣ 3 ΓΚΑΛΒΑΟ 3

ΣΑΛΟΜΟΝ 5

ΙΩΝΙΚΟΣ
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 0 2
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ΜΕΓΑΛΗ 
ΑΝΑΣΑ
Ο ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΣΕ ΤΟ ΠΑΡΘΕΝΙΚΟ 
ΤΟΥ ΤΡΙΠΟΝΤΟ ΝΙΚΩΝΤΑΣ ΜΕ 
1-0 ΤΟΝ ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

Μερικές φορές είναι και να σε θέλει. Ο Απόλλων 
Σμύρνης έως τώρα στη σεζόν δεν είχε δει την τύχη 
να είναι με το μέρος του, αλλά χθες του πήγαν όλα 
όπως τα ήθελε. Ήταν καλύτερος του ΠΑΣ Γιάννινα, 
αλλά δεν αρκούσε αυτό. Ένα ματς που ξεκίνησε κά-
κιστα με ένα από τα χειρότερα πρώτα ημίχρονα της 
σεζόν, εξελίχθηκε στο φινάλε σε θρίλερ. Ωστόσο, οι 
γηπεδούχοι χαμογέλασαν και νικώντας με 1-0, πή-
ραν τον πρώτο τους φετινό τρίποντο. Άφησαν έτσι 
πίσω τους μόνο τελευταίο τον Ατρόμητο. 
Για το πρώτο μέρος δεν χρειάζεται να γράψει κανείς 
πολλά. Η μία ομάδα φοβόταν την άλλη. Το βασικό ζη-
τούμενο ήταν να προσέχουν τα μετόπισθεν. Επιθε-
τικά το απόλυτο μηδέν. Με το ζόρι να είχαν 1-2 σουτ 
έκαστος και γι› αυτό στο ημίχρονο οι προπονητές 
έκαναν μαζεμένες αλλαγές μπας και βελτιωθεί η κα-
τάσταση.
Εκείνος που τα κατάφερε ήταν ο Τζανλούκα Φέστα. 
Δύο από τους παίκτες που έβαλε, συμμετείχαν στο 1-0 
του 48›. Σκόρερ από εκτέλεση κόρνερ του Μαρτίνες ο 
Ιωαννίδης. Στη συνέχεια οι γηπεδούχοι θέλησαν να 
διαχειριστούν το υπέρ τους προβάδισμα. Αναμενόμε-
να όσο περνούσε ο χρόνος, δέχτηκαν πίεση. Ωστό-
σο, ο ΠΑΣ Γιάννινα επιβεβαίωσε ξανά πως έχει σο-
βαρό στη δημιουργία. Μία φάση έβγαλε με τον Μίνα 
και αφού είχε αλλάξει ο σχηματισμός σε 3-5-2, ενώ 
από κόρνερ στο φινάλε ο Μπαξεβανίδης υπέπεσε σε 
πέναλτι. Ο Περέα εκτέλεσε, ο Κότσαρης απέκρουσε 
και οι Ηπειρώτες γνώρισαν δεύτερη σερί ήττα.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ          

Ο ΚΑΛΟΣ 
Τέτοια ματς κρίνονται στις λεπτομέρει-
ες. Σε ένα γκολ, μία μεγάλη ευκαιρία, 
μία επέμβαση. Ο Κωνσταντίνος Κότσα-
ρης ήταν ο πολυτιμότερος γιατί φώνα-
ξε παρών όχι μία, αλλά δύο φορές και 
κράτησε όρθιο τον Απόλλωνα. Πρώτα 
στη φάση του Μίνα στο 85› και αργότε-
ρα φυσικά στο πέναλτι του Περέα που 
έπιασε.

Ο ΚΑΚΟΣ
Δεν ήταν ο χειρότερος του γηπέδου, 
αλλά μέσα και στις δύο στιγμές που κό-
στισαν στον ΠΑΣ Γιάννινα. Πρώτη φυσι-
κά το πέναλτι που χάνει. Υπήρχαν χει-
ρότεροι παίκτες από εκείνον, αλλά ο 
Χουάν Χοσέ Περέα ήταν ο καθοριστι-
κός για τους φιλοξενούμενους. Εκτός 
αυτού, όμως, ο Κολομβιανός επιθετι-
κός είναι μέσα και στο 1-0 στην πρώτη 

χαμένη κεφαλιά για την ομάδα του.

Η «ΜΑΧΗ» ΤΩΝ ΠΑΓΚΩΝ
Όλα τα ματς στο όριο τα πηγαίνει ο Τζανλούκα Φέστα, αλλά 
αυτή τη φορά του βγήκε. Ήξερε πως απέναντί του έχει μία 
ακίνδυνη ομάδα σε open play. Το δούλεψε το ματς και οι αλλα-
γές του τον δικαίωσαν. Ο Μαρτίνες ήταν πολύ καλός και εκτε-
λεί το κόρνερ, ο Ιωαννίδης βάζει το γκολ. Αδιάβαστος και με 
κακό στήσιμο και κοουτσάρισμα ο Ηρακλής Μεταξάς. Η ομά-
δα του για ένα ακόμη παιχνίδι δεν είχε επιθετικό πλάνο.

Η ΚΑΡΤΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΓΗΠΕΔΟ: «Γ. ΚΑΜΑΡΑΣ»
ΣΚΟΡΕΡ48’ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΑΛΛΑΓΕΣOUT IN OUT INΝΤΑΟΥΝΤΑ 46’ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 7 ΓΚΑΡΝΤΑΦΣΚΙ 46’ ΜΟΡΕΪΡΑ 5ΦΑΝ ΛΑ ΠΑΡΑ 46’ ΜΑΡΤΙΝΕΣ 8 ΜΙΛΙΝΤΣΕΑΝΟΥ 46’ Π. ΤΡΙΑΔΗΣ 4ΑΛΒΕΣ 46’ ΛΙΣΓΑΡΑΣ 5 ΣΝΑΪΝΤΕΡ 64’ ΜΠΡΕΝΕΡ 5ΠΑΜΛΙΔΗΣ 79’ ΒΙΤΛΗΣ - ΣΑΛΙΑΚΑΣ 80’ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗΣΤΣΙΛΟΥΛΗΣ 90’ ΝΤΕΝΤΑΚΗΣ – ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ 80’ ΜΙΝΑ

ΚΑΡΤΕΣΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ17’ ΦΑΤΙΟΝ 
27’ ΓΚΑΡΝΤΑΦΣΚΙ26’ ΚΑΣΤΡΟ 
32’ ΠΕΡΕΑ38’ ΑΛΒΕΣ 
86’ ΝΤΟΜΙΝΓΚΕΘ52’ ΛΙΣΓΑΡΑΣ

4-4-2

ΔΙΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
4-2-3-1

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΟΥΧΟΣ (ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ)

ΗΡΑΚΛΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ 4

ΤΖΑΝΛΟΥΚΑ ΦΕΣΤΑ 8ΚΟΤΣΑΡΗΣ 9

ΤΟΥΤΟΥΑΡΙΜΑ 6ΑΛΒΕΣ 5ΝΤΟΜΙΝΓΚΕΣ 7

ΦΑΝ ΛΑ ΠΑΡΑ 4

ΦΑΤΙΟΝ 5ΚΑΣΤΡΟ 6

 ΠΑΜΛΙΔΗΣ 6

ΜΠΑΞΕΒΑΝΙΔΗΣ 3

ΝΤΑΟΥΝΤΑ 5

ΛΟΝΤΙΓΚΙΝ 6

ΣΑΛΙΑΚΑΣ 5

ΣΝΑΪΝΤΕΡ 4

ΕΡΑΜΟΥΣΠΕ 6

ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ 5

ΚΑΡΓΑΣ 6

 ΝΤΟΜΙΝΓΚΕΘ 6

ΜΙΛΙΝΤΣΕΑΝΟΥ 5ΠΕΡΕΑ 2

ΠΙΡΣΜΑΝ 4

ΓΚΑΡΝΤΑΦΣΚΙ 4

ΤΣΙΛΟΥΛΗΣ 6

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 1 0
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Ο Ονιεκούρου, ο Μαρτίνς  
και η απουσία του κόσμου 
Και ξάφνου ένα βίντεο στο Instagram, έγινε μέγα θέμα! Ο Ονι-
εκούρου δημοσίευσε ένα βίντεο με πρωινό στη Μύκονο. Δεν 
ήθελε πολύ, για να γίνει χαμός, για να κατηγορήσουν διά-
φοροι τον Νιγηριανό εξτρέμ πως πετάχτηκε για... διακοπές 
πριν από ένα άκρως κρίσιμο παιχνίδι. Τα πράγματα δεν εί-
ναι έτσι. Στο Νησί των Ανέμων βρίσκεται η γυναίκα του Νι-
γηριανού εξτρέμ, με αφορμή τα γενέθλια της, όχι ο ίδιος. 
Ήταν τέτοια η έκταση που πήρε το ζήτημα ώστε αγανάκτη-
σε ως και ο συνήθως πράος με όσα δεν έχουν να κάνουν με 
αγωνιστικά, Πέδρο Μαρτίνς Και έδωσε... πληρωμένη απά-
ντηση: «Εμείς αύριο (σ.σ.: σήμερα) θα βρισκόμαστε στο Κα-
ραϊσκάκη για το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ. Δεν θα είμαστε ούτε 
στη Μύκονο ή στη Σαντορίνη, όπως έγραψαν κάποιοι…». Σε 
ό,τι αφορά το ιατρικό σκέλος, ο Πορτογάλος κόουτς δεν αντι-
μετωπίζει κάποιο ζήτημα και διαλέγει από πλήρες πρακτι-
κά ρόστερ. Θυμίζουμε ότι ό,τι κι αν συμβεί θα είναι δίχως 
κόσμο στις εξέδρες. Συνέπεια τιμωρίας των «ερυθρο-
λεύκων» για τα καπνογόνα που άναψαν οι οπαδοί 

του στο αιώνιο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό.

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟ... 
ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΤΟΥ
Ο ΓΚΑΡΙ ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΣ 
ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΙΞΕΙ 
ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΕ ΤΟΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ 
ΑΛΛΟΤΕ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ 

Oλυ
μπι
ακό

ς

Θα είναι ένα από τα ωραία της πο-
δοσφαιρικής ζωής. Να παίξει πρώ-
τη φορά ως βασικός με τη φανέλα 
του Ολυμπιακού απέναντι στην ομά-
δα που τον μάθαμε στα μέρη μας! Ο 
ΠΑΟΚ δεν είναι ένας αντίπαλος σαν 
τους υπόλοιπους για τον Γκάρι Ρο-
ντρίγκες. Κάθε άλλο. Για τον ποδο-
σφαιριστή από το Πράσινο Ακρωτή-
ριο αυτό που έρχεται σήμερα, είναι 
ένα αντάμωμα με το παρελθόν του. 
Το διάστημα 2015-17, αγωνίστηκε 58 
φορές στον Δικέφαλο του βορρά, σε 
όλες τις διοργανώσεις, καταγράφο-
ντας 13 γκολ και 14 ασίστ. Αγαπήθη-
κε στους «ασπρόμαυρους», ενώ και 
ο ίδιος μόνο καλά πράγματα έχει να 
θυμάται για μία από τις καλύτερες πε-
ριόδους της καριέρας του. Άλλο βέ-
βαια οι καλές αναμνήσεις κι άλλο το 
σήμερα. Ο Ροντρίγκες φοράει πλέ-
ον τα «ερυθρόλευκα» και εννοείται 
πως το μόνο που τον ενδιαφέρει εί-
ναι να χαράξει ένα άλλο πετυχημένο 
κεφάλαιο στην πορεία του. Το όποιο 
συναίσθημα συνεπώς θα πρέπει να 
πάει αναγκαστικά στην άκρη. Το είπε, 
άλλωστε: «Είναι πολύ ωραίο να παί-
ζεις ντέρμπι, ιδιαίτερα κόντρα στην 
παλιά μου ομάδα. Τους σέβομαι, το 
ποδόσφαιρο έχει να κάνει με τον σε-
βασμό. Είμαι επαγγελματίας όμως, 
θέλω τους τρεις πόντους και να τους 
κερδίσω φυσικά». Μετά το ντεμπού-
το του την περασμένη εβδομάδα, κό-
ντρα στον ΠΑΣ, ματς στο οποίο αγω-
νίστηκε από το 79’ κι έπειτα, στοχεύει 
τώρα να... κουμπώσει ταχύτητα. Να 
«τρέξει» δηλαδή την εξελικτική του 
πορεία. Δεν υπάρχει καλύτερος τρό-
πος να επισπεύσει την προσαρμογή 
του στο λιμάνι από ένα μεγάλο ματς 
κόντρα σε ένα μεγάλο αντίπαλο. Να 

η ευκαιρία, συνεπώς. 

Oλυ
μπι
ακό

ς

ΡΕΑΜΠΤΣΙΟΥΚ

ΒΑΤΣΛΙΚ

ΣΙΣΕΠΑΠΑΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣΛΑΛΑ (ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ)

Μ. ΚΑΜΑΡΑΕΜΒΙΛΑ

ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΣΑΓΚ. ΚΑΜΑΡΑΜΑΣΟΥΡΑΣ 

ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ (ΤΙΚΙΝΙΟ)

ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ

ΒΙΕΪΡΙΝΙΑΒΑΡΕΛΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣΣΙΝΤΚΛΕΪ

ΣΒΑΜΠΕΣΙΤΙ

Α.ΖΙΒΚΟΒΙΤΣΝΤΟΟΥΓΚΛΑΣΜΠΙΣΕΣΒΑΡ

ΣΒΙΝΤΕΡΣΚΙ

4-2-3-1

4-2-3-1

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	 	 ΠΑΟΚ                 VS          

ΠΕΔΡΟ ΜΑΡΤΙΝΣ

ΡΑΖΒΑΝ ΛΟΥΤΣΕΣΚΟΥ 

20:30 NOVASPORTS PRIME
ΓΗΠΕΔΟ: «Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ»

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΝΤΕΝΙΖ ΑΪΤΕΚΙΝ (ΓΕΡΜΑΝΙΑ)
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ 
ΚΑΤ’ ΕΙΚΟΝΑ ΤΟΥ ΠΑΟΚ, ...200ΑΡΗΣ  
ΒΑΡΕΛΑ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ 
ΚΑΡΑΪΣΚAKH ΜΕ ΟΡΕΞΗ ΠΡΩΤΑΡΗ 
ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΕ 
ΣΕΝΑΡΙΑ ΤΥΠΟΥ ΣΠΑΓΙΤΣ

Με ενθουσιασμό για το διπλό 
 Με τον Χοσέ Ανχελ Κρέσπο στην αποστολή, που 
ξεπέρασε πρόβλημα που αντιμετώπιζε, ταξίδεψε ο 
ΠΑΟΚ για το σημερινό ντέρμπι. Εκτός αποστολής 
έμειναν οι Τέιλορ, Κούρτιτς, Καγκάβα, Ίνγκασον, 
Τσιγγάρας και ο μακροχρόνια απών Ολιβέιρα. «Ο 
Ολυμπιακός είναι μια πολύ καλή ομάδα, μία οργα-
νωμένη ομάδα με ποιοτικούς παίκτες. Εμείς κουβα-
λάμε τον ενθουσιασμό από το ξεκίνημα που κάναμε 
στη σεζόν. Είμαστε αισιόδοξοι. Έχουμε αυτοπεποί-
θηση, ξέρουμε πως παίζουμε καλό ποδόσφαιρο, 
έχουμε κίνητρο και στόχος είναι να κάνουμε ένα καλό 
παιχνίδι και να κερδίσουμε»», σημείωσε ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου. ΠAO

K

Ένας από τους κορυφαίους στόπερ 
στην ιστορία του ΠΑΟΚ. Ένας συλ-
λέκτης τίτλων, αφού έχει πανηγυρί-
σει την κατάκτηση τεσσάρων Κυ-
πέλλων Ελλάδος (2017, 2018, 2019, 
2021) και το αήττητο πρωτάθλημα 
της σεζόν 2018/19. Ο Φερνάντο Βα-
ρέλα συμπλήρωσε 200 ματς με τα 
ασπρόμαυρα την περασμένη εβδο-
μάδα, κόντρα στο Βόλο και συνεχί-
ζει με όρεξη... πρωτάρη! Φαίνεται 
ξεκάθαρα και από τα όσα έγραψε 
στο Instagram με αφορμή το συγκε-
κριμένο προσωπικό του επίτευγ-
μα: «Δε μπορώ να αφήσω αυτήν 
τη στιγμή να περάσει χωρίς να πω 
κάποιες λέξεις. Είναι ένας ιστορι-
κός αριθμός, είμαι πολύ χαρούμε-
νος που πέτυχα κάτι τέτοιο σε πέ-
ντε χρόνια, με πολλά συναισθήματα 
και επιτυχίες. Θα συνεχίσω να πιέ-
ζω πολύ τον εαυτό μου για να πετύ-
χω ακόμα πιο σημαντικά πράγμα-
τα για το σύλλογο. Είτε αρέσει είτε 
όχι, αυτό που έχω να πω, είναι ότι 
δεν είμαι... τελειωμένος ακόμη». 
Ενδεχομένως αυτός να ήταν ο τρό-
πος του να απαντήσει στα διάφο-
ρα σενάρια που βλέπουν το φως 
της δημοσιότητας και φέρνουν 
τον ΠΑΟΚ να έχει βγει στην αγο-
ρά σε αναζήτηση στόπερ. Ένα από 
αυτά (τα σενάρια) αφορά στον Ού-
ρος Σπάγιτς, όπως αποκάλυψε το 
sportime.gr. Ετών 28, ο Σέρβος αμυ-
ντικός παίζει στην Κράσνονταρ, με 
τους Ρώσους να αξιώνουν 3 εκα-
τομμύρια ευρώ για να τον παρα-
χωρήσουν. Ο Βαρέλα από μεριάς 
του, βρίσκεται 5 χρόνια στη Θεσ-
σαλονίκη. Κανείς δεν ξέρει το μέλ-
λον τι θα φέρει, αλλά είναι δεδομέ-
νο πως όσο είναι «παρών» θα είναι 
πάντα αφοσιωμένος και αποφασι-
σμένος για το καλό της ομάδας. Στο 
σημερινό ντέρμπι με τον Ολυμπια-
κό, δεν αμφιβάλουμε, θα κάνει ξανά 
ό,τι μπορεί προκειμένου να συνει-
σφέρει στο να κρατήσει η ομάδα του 
λευκό παθητικό και να αυξήσει έτσι 
τις πιθανότητές της για να φτάσει 
σε αυτό που θα είναι το 7ο συνεχό-
μενο διπλό της, σε όλες τις διοργα-
νώσεις. 
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ζζζ

AΕΚ

Η ΑΕΚ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΣΤΟ ΒΟΛΟ 
ΔΥΟ ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΑ 
ΦΙΛΙΚΟ ΠΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΕΙΧΕ 
ΠΟΛΛΗ... ΑΛΗΘΕΙΑ ΕΝΤΟΣ

ΒΟΛΟΣ

Κερδίζει, χάνει,  
δεν αλλάζει 11άδα

Δεν συνηθίζει να... πειράζει την 11άδα ο Γκιγιέρμο Αμπα-
σκάλ, ακόμα και μετά από άσχημα αποτελέσματα. Σε έξι 
αγωνιστικές, ο Ισπανός κόουτς άλλαξε μια φορά τον τερ-
ματοφύλακα του (Κότνικ αντί Κλέιμαν) στο παιχνίδι με τον 
Αστέρα Τρίπολης και μοίρασε τα ματς σε Μπαριέντος και 
Ροσέρο. Οπότε δύσκολα θα δούμε κάτι διαφορετικό και 
κόντρα στην ΑΕΚ. Οι 11 που ξεκίνησαν στη Τούμπα 
είναι και τα φαβορί να πάρουν φανέλα βασικού και 
στην σημερινή εντός έδρας αναμέτρηση με την 
Ένωση. Χωρίς απουσίες, πλην του Κότνικ οι 
«κυανέρυθροι».

➦

ΗΤΑΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ

Σκάρτα δύο μήνες. Το ημερο-
λόγιο έγραφε 29 Αυγούστου 
την τελευταία φορά που η ΑΕΚ 
επισκέφτηκε το Πανθεσσαλι-
κό. Ναι, εκείνος ο αγώνα με το 
Βόλο ήταν φιλικός, αλλά αυτά 
που μάθαμε τότε μόνο «δεύτε-
ρης διαλογής» δεν ήταν. Κάτι 
που έδειξε η πορεία των πράγ-
ματων. Οι Θεσσαλοί είχαν επι-
κρατήσει 4-3 σε ένα εντυπωσι-
ακό σκορ που μόνο τυχαίο δεν 
ήταν και αντανακλούσε μεγά-
λο μέρος της «αλήθειας» των 
δύο ομάδων. Περί του λάθους 
τρόπου που είχε χτίσει την 
άμυνα της Ένωσης ο πρώ-
ην της πλέον, Βλάνταν Μι-
λόγεβιτς και γενικώς του ολι-
σθηρού δρόμου στον οποίο 
βάδιζε. Αλλά και του ότι ο Βό-
λος μας ετοίμαζε κάτι εξόχως 
καλό για τη συνέχεια. Σε εκεί-
νο το ματς, οι «κιτρινόμαυροι» 
είχαν σκοράρει με τους Τάν-
κοβιτς (δις) και Ανσαριφάρ-
ντ, ενώ είχε ξεχωρίσει και ο 
Άμραμπατ, μοιράζοντας δύο 
ασίστ. Από την άλλη πλευρά, 
η ομάδα της Μαγνησίας είχε 
βρει δύο γκολ από τον Φερ-
νάντες και από ένα μέσω των 
Μπαριέντος και Ρεγκατέν. Με 
τον Αργύρη Γιαννίκη πια στον 
πάγκο και σε επίσημο κάδρο, 
η ΑΕΚ ελπίζει προφανώς πως 
η κατάληξη της επίσκεψής 
της στο Βόλο θα είναι εντε-
λώς διαφορετική. Αγωνιστι-
κά ομιλώντας, ο Σέρχιο Αρα-
ούχο προπονήθηκε κανονικά 
και βρίσκεται στην αποστο-
λή, κάτι που ισχύει και για τον 
Τσίτσαν Στάνκοβιτς- για κακό 
και για κακό πάντως, με την 
ομάδα ταξίδεψε και τρίτος τερ-
ματοφύλακας, ο Χατζηεμμα-
νουήλ. Θυμίζουμε ότι ο Ντάρ-
κο Γέβτιτς έχει τεθεί νοκ άουτ.

ΠΟΥΡΙΤΑΡΟΜΕΡΟΓΚΡΙΛΟ

ΤΣΟΚΑΝΗΣΜΠΑΡΙΕΝΤΟΣ

ΜΠΑΡΤΟΛΟΦΕΡΝΑΝΤΕΣΡΕΓΚΑΤΕΝ

ΦΑΝ ΒΕΡΤ

ΦΕΡΑΡΙ

ΚΛΕΪΜΑΝ

ΣΤΑΝΚΟΒΙΤΣ

ΡΟΤΑΜΗΤΟΓΛΟΥ

ΣΙΜΑΝΣΚΙ

ΜΑΝΤΑΛΟΣΤΣΟΥΜΠΕΡ ΓΚΑΡΣΙΑ

ΑΝΣΑΡΙΦΑΡΝΤ

ΣΙΜΟΕΣ

ΒΡΑΝΙΕΣΜΟΧΑΜΑΝΤΙ

4-2-3-1

4-2-3-1

ΒΟΛΟΣ                      ΑΕΚVS          

16:00 COSMOTE SPORT 1
ΓΗΠΕΔΟ: ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΖΟΒΑΡΑΣ 
(ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ)

ΓΚΙΓΙΕΡΜΟ ΑΜΠΑΣΚΑΛ

ΑΡΓΥΡΗΣ ΓΙΑΝΝΙΚΗΣ 
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ΒΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΤΟ ΖΗΤΟΥΜΕΝΟ  
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΡΗ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟ -  
ΤΗΝ... ΕΚΑΝΕ ΓΙΑ ΙΡΑΝ Ο ΖΕΣΤΕΝΤ

Πέρσι ζορίστηκε κόντρα στον Παναιτωλικό. Ματς 
ειδικών συνθηκών τον περασμένο Φεβρουάριο, 
λόγω καιρικών συνθηκών, στο «Βικελίδης» και 
Άρης - Παναιτωλικός 0-0. Φέτος ζορίζονται γενικώς 
οι «κιτρινόμαυροι». Η νίκη στη Λαμία έβαλε κάτω 
από το χαλάκι την εμφάνιση, αλλά η ομάδα του Άκη 
Μάντζιου δεν πείθει. Όλα τα παιχνίδια δύσκολα. Με-
γάλος αντίπαλος ο ίδιος ο Άρης, αφού οι Θεσσαλο-
νικείς ακόμα δεν... βρίσκονται στο χορτάρι. Ζητού-
μενο λοιπόν κόντρα στους Αγρινιώτες και οι βαθμοί, 
πρωτίστως αυτοί, αλλά και μια καλή εμφάνιση. 
Δύσκολη αποστολή για τον Παναιτω-
λικό, που θέλει να κλείσει την παρένθε-
ση που άνοιξε με τον ΟΦΗ και να επιστρέ-
ψει στην εικόνα των προηγούμενων αγώνων.  
Πλην του Άλι, το απουσιολόγιο για τον  Άκη Μά-
ντζιο, λευκό. Άπαντες παρόντες για τη σημερινή 
αναμέτρηση. Σάκιτς έτοιμος, Σάσα και Μπεναλου-
άν επανήλθαν μετά το πειθαρχικό παράπτωμα 
που τους κράτησε εκτός την προηγούμενη αγωνι-
στική. Ο Γαλλοτυνήσιος, επέστρεψε δεν επέστρε-
ψε καμία διαφορά. Πάλι εκτός αποστολής έμεινε. 
Μια τουλάχιστον η αλλαγή στην 11άδα. Ο Ματίγια 
δεν... ακούμπησε στη Λαμία. Σάσα και Εντιαγέ δι-
εκδικούν τη θέση του, δίπλα στον Τζέγκο. Εκτός 
αποστολής έμειναν Χαϊροβιτς, Ντουάρτε.

ΤΕΛΟΣ Ο ΖΕΣΤΕΝΤ!
Απών από την αποστολή του Παναιτωλικού ο 
Ρούντι Ζεστέντ. Απών γενικώς από δω και πέρα, ο 
33χρονος φορ. Ο Γάλλος φορ ήθελε να φύγει από 
το Αγρίνιο, έφερε πρόταση από την  Εστεγκάλ, τα 
«καναρίνια» την αποδέχτηκαν και ήδη ταξιδεύει 
για το Ιράν. Για το ματς απέναντι στους «κιτρινό-
μαυρους» ο Γιάννης Αναστασίου θα στερηθεί τις 
υπηρεσίες και των Ντίας, Μεντόζα, Μπαρμπόσα 
και Χουχούμη, οι οποίοι ήταν εκτός και στο ματς 
της προηγούμενης αγωνιστικής με τον ΟΦΗ στο 
Αγρίνιο.

ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ

ΝΑ ΔΟΥΝ... ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΑ ΤΟΥΣ ΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥΣ, 
ΘΕΛΟΥΝ ΟΦΗ ΚΑΙ ΛΑΜΙΑ

Από εκεί που το άφησε στο Αγρίνιο, θέλει 
να το πιάσει και κόντρα στη Λαμία ο ΟΦΗ. 
Οι Κρητικοί πήραν τη πρώτη τους νίκη στο 
Αγρίνιο, διατήρησαν το αήττητο εκτός έδρας, 
αλλά στο Ηράκλειο, δεν έχουν κάνει... σε-
φτέ. Δύο ισοπαλίες και μια ήττα το ταμείο στα 
εντός έδρας για την ομάδα του Νίκου Νιόπλια.  
Η Λαμία πάλι, έχει χορτάσει από... εντυπώσεις. 
Τις «κέρδισε» με Ολυμπιακό, με ΑΕΚ, με Άρη, αλλά 
με εντυπώσεις δεν σώθηκε κανείς. Η ομάδα του 
Μιχάλη Γρηγορίου χρειάζεται να «παντρέψει» 
τις καλές τις εμφανίσεις και με βαθμούς. Και αν η 
καλή εμφάνιση δεν είναι αυτοσκοπός, οι βαθμοί 
είναι απαραίτητοι για την ηρεμία στην ομάδα.  
Οι απουσίες για τον ΟΦΗ σε ένα ακόμα ματς 
δεν αποτελούν ούτε είδηση, ούτε έκπληξη. 
Ο Νίκος Νιόπλιας έχει συνηθίσει να πορεύ-
εται με προβλήματα τέτοιου είδους. Πάντως 
από νούμερα κοντά στο διψήφιο, οι απόντες 
μετριούνται πλέον στα δάχτυλα ενός χεριού.  
Οκτώ έλειπαν στο Αγρίνιο, μειώθηκαν αισθη-
τά για το σημερινό παιχνίδι με τη Λαμία. Ντε 
Γκουζμάν ο τελευταίος της... ίωσης, οι τραυμα-
τίες Στάικος, Τσιλιανίδης, Ουές και ο Διαμαντής. 
Δύο τα προβλήματα για τον Μιχάλη Γρηγορί-
ου. Ο Ρόμανιτς που είναι μεν στην αποστολή, 
αλλά δεν έχει ξεπεράσει τον τραυματισμό του 
και ο τιμωρημένος Ελευθεριάδης. Με εξαίρεση 
τους πέντε που είναι... μπετόν στην άμυνα, αρ-
κετές οι δοκιμές στις υπόλοιπες θέσεις. Τζαν-
δάρης, Αραμπούλι διεκδικούν θέση στο αρχι-
κό σχήμα. 

ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
ΜΕΤΡΑΕΙ

ΚΟΥΕΣΤΑ

ΓΚΑΝΕΑΜΠΡΑΜΠΕΤΣ

ΣΑΣΑΤΖΕΓΚΟ

ΓΚΑΜΑΜΠΕΡΤΟΓΛΙΟΜΑΝΤΣΙΝΙ

ΚΑΜΑΡΑ

ΦΑΜΠΙΑΝΟΣΟΥΝΤΓΚΡΕΝ

ΜΕΛΙΣΣΑΣ

ΑΝΤΟΥΝΕΣ ΒΡΓΚΟΤΣ

ΒΑΡΟΝΕ

ΝΤΟΥΑΡΤΕ ΜΟΡΣΕΪΚΑΡΕΛΗΣ

ΒΕΡΓΟΣ

ΦΛΟΡΕΣ

ΚΟΡΝΕΛΙΟΥΣ ΛΟΥΙ

4-2-3-1

ΑΡΗΣ                ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣVS          

4-2-3-1

16:00 ΝΟVASPORTS 2 
ΓΗΠΕΔΟ: «ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ» 

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΜΕΝΙΟΣ ΚΟΥΤΣΙΑΥΤΗΣ (ΑΡΤΑΣ)

ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

OΦΗ - ΛΑΜΙΑ

ΑΡΗΣ - Π
ΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ

ΑΚΗΣ ΜΑΝΤΖΙΟΣ

4-2-3-1

ΟΦΗ		  ΛΑΜΙΑVS          

4-2-3-1
ΝΙΚΟΣ ΝΙΟΠΛΙΑΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

18:15 COSMOTESPORTS 2 
ΓΗΠΕΔΟ: «Θ. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗΣ» 

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΡΡΑΚΗΣ (ΑΘΗΝΩΝ)

ΓΚΑΡΑΒΕΛΗΣ 

ΜΑΡΤΙΝΕΘ ΓΚΟΛΕΜΙΤΣ

ΤΖΑΝΔΑΡΗΣ

ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ

ΑΡΑΜΠΟΥΛΙ

ΜΑΝΟΥΣΟΣ ΝΟΥΝΙΕΣ

ΜΠΕΧΑΡΑΝΟ

ΑΝΤΕΤΖΟ ΣΚΟΝΔΡΑΣ

ΕΠΑΣΙ 

ΜΠΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣΠΑΣΑΛΙΔΗΣΒΟΥΡΟΣΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΓΚΑΓΙΕΓΟΣΜΕΓΙΑΔΟ

ΛΑΜΠΡΟΥΝΕΪΡΑΤΟΡΑΛ

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
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ΑΛΛΟΣ  
ΚΟΣΜΟΣ
Η ΜΠΡΑΪΤΟΝ ΠΗΓΑΙΝΕ 
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΩΣ ΤΩΡΑ:  
ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΠΑΙΞΕΙ ΜΕ ΤΗ ΣΙΤΙ

Με το σφύριγμα της λήξης και παρά το βαρύ 4-1, 
οι φίλοι της Μπράιτον σηκώθηκαν όρθιοι για να 
χειροκροτήσουν. Όχι, προφανώς, από ικανοποί-
ηση. Αλλά από αναγνώριση ότι η ομάδα τους πά-
λεψε γενναία κι όσο γινόταν απέναντι στο «θηρίο». 
Όταν η Μάντσεστερ Σίτι παίζει έτσι, ελάχιστες ομά-
δες στον κόσμο μπορούν να τα βάλουν μαζί της. 
Σίγουρα όχι οι συμπαθείς «γλάροι», οι οποίοι σε 
ένα ματς δέχτηκαν σχεδόν όσα γκολ είχαν φάει τις 
8 προηγούμενες αγωνιστικές, τα 3 ήδη μέσα στα 
πρώτα 18 λεπτά. Νωρίτερα, η Τσέλσι δίχως τους 
Λουκάκου, Βέρνερ και Πούλισικ δεν έδειξε ίχνος 
ελέους στην καημένη τη Νόριτς. Το 7-0 τα περιγρά-
φει όλα, το χατ τρικ του Μάουντ δίνει ένταση σε 
αυτό που είπε μετά ο Τόμας Τούχελ όταν ρωτήθη-
κε για το ταβάνι της ομάδας του: «Τα πάντα είναι 
πιθανά». Μήπως και ένα ακόμα... παραμύθι του 
Κλαούντιο Ρανιέρι; Η πρώτη νίκη του Ιταλού στον 
πάγκο της Γουότφορντ ήταν πραγματικά εντυπω-
σιακή: Νίκη με 5-2 στο «Γκούντισον Παρκ» στης 
Εβερτον σε ματς που έχανε 2-1 ως το 78’!
Τα χθεσινά αποτελέσματα: Τσέλσι-Νόριτς 7-0 (8’, 
85’, 90’+1’ Μάουντ, 18’ Χάντσον Οντόι, 42’ Τζέιμς, 
62› αυτ. Άαρονς), Έβερτον-Γουότφορντ 2-5 (3’ Ντέ-
ιβις, 63’ Ριτσάρλισον - 13’, 80’ 86’ Κινγκ, 78› Κού-
τσκα, 90+1’ Ντένις), Κρίσταλ Πάλας-Νιούκαστλ 
1-1 (56› Μπεντέκε - 65’ Γουίλσον), Λιντς-Γουλβς 
1-1 (90’+4’ πέν. Ροντρίγκο - 10’ Χουάνγκ), Σαου-
θάμπτον-Μπέρνλι 2-2 (41’ Λιβραμέντο, 50’ Μπρό-
για - 13’, 57’ Κορνέ), Μπράιτον-Μάντσεστερ Σίτι 
1-4 (81’ ΜακΆλιστερ - 13’ Γκιντογάν, 28’, 31’ Φό-
ντεν, 90’+5’ Μαχρέζ).

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Αναζητώντας αλλού... θέμα!

ΙΤΑΛΙΑ

Το αποτέλεσμα μετράει

Η Μπάγερν έκανε, κλασικά, περίπατο. Η άνευ Χάαλαντ 
Ντόρτμουντ (θα λείψει για κάμποσο καιρό ο Νορβη-
γός) ακολούθησε σχεδόν στο ίδιο μοτίβο, παρότι δεν 
κράτησε ούτε τώρα λευκό παθητικό. Η Λειψία ήταν 
επίσης σαρωτική με τον κόουτς της (Μαρς) να κάνει 
τη μία εμπνευσμένη αλλαγή μετά την άλλη. Τι κάνεις 
όταν τα αποτελέσματα είναι κατά βάση αναμενόμενα; 
Αναζητείς αλλού «ζουμάκι»! Κάπως έτσι και οι Γερμα-
νοί. Ασχολήθηκαν περισσότερο με τον Γιόσουα Κίμιχ 
και τις δηλώσεις που έκανε κατά του εμβολίου του κο-
ρονοϊού επειδή «ακόμα δεν είναι δοκιμασμένο»! Να 
σημειώσουμε ότι ο κόουτς των Βαυαρών, Γιούλιαν 

Νάγκελσμαν είναι σε καραντίνα 
επειδή βρέθηκε θετικός – αυτός 
πάντως, είναι φουλ εμβολιασμένος. 
Τα χθεσινά αποτελέσματα: Μπάγερν Μονάχου-Χό-
φενχαϊμ 4-0 (16’ Γκνάμπρι, 30’ Λεβαντόβσκι, 82’ Τσού-
πο-Μοτίνγκ, 87’ Κομάν), Λειψία-Γκρόιτερ Φιρτ 4-1 (46’ 
Πούλσεν, 53’ Φόρσμπεργκ, 65’ Σομποσλάι, 88’ Νοβόα 
– 45’ Χργκότα), Βόλφσμπουργκ-Φράιμπουργκ 0-2 (27’ 
Λίνχαρτ, 68’ Χέλερ), Αρμίνια Μπίλεφελντ-Μπορούσια 
Ντόρτμουντ 1-3 (87’ Κλος – 31’ πέν. Τσαν, 45’ Χού-
μελς, 73’ Μπέλιγχαμ), Χέρτα Βερολίνου-Γκλάντμπαχ 
1-0 (40’ Ρίχτερ).

Με εννιά παίκτες από το 58’ η Μπολόνια αντιστά-
θηκε λυσσαλέα κόντρα στην Μίλαν. Εν τέλει όμως, 
οι «ροσονέρι» βγήκαν από πάνω, αξιοποιώντας 
το αριθμητικό αβαντάζ. Το αποτέλεσμα μετράει και 
παρότι ο τρόπος είχε παραπάνω άγχος από όσο 
οι συνθήκες επέτασσαν, αυτή ήταν η 8η νίκη των 
Μιλανέζων σε 9 ματς. Από τη σεζόν 1954-55 είχαν 
να κάνουν κάτι τέτοιο. 

Τα χθεσινά αποτελέσματα: Σαλερ-
νιτάνα-Έμπολι 2-4 (48’ Ρανιέρι, 55’ 
αυτ. Ισμαϊλί - 2’, 45’ Πιναμόντι, 11’, 13’ 
Κουτρόνε, Στράντμπεργκ), Σασουό-
λο-Βενέτσια 3-1 (37’ Μπεράρντι, 50’ αυτ. Ανρί, 66› 
Φρατέσι - 32’ Οκερέκε), Μπολόνια-Μίλαν 2-4 (49’ 
αυτ. Ιμπραΐμοβιτς, 52’ Μπάροου - 16’ Λεάο,35’ Κα-
λάμπρια, 84’ Μπενασέρ, 90’+2’ Ιμπραΐμοβιτς)

Νοοτροπία refuse to lose. Την είχε η Βαλένθια απένα-
ντι στη Μαγιόρκα και με δύο γκολ στις καθυστερήσεις 
έσωσε το βαθμό κόντρα στη Μαγιόρκα! Τεράστιας ση-
μασίας νίκη για την Αλαβές, ενώ η Μπιλμπάο ήταν η πιο 
δυνατή στο ματς για γερά νεύρα κόντρα στη Βιγιαρεάλ.
Τα χθεσινά αποτελέσματα: Βαλένθια-Μαγιόρκα 2-2 

(90’+3’ Γκέδες, 90’+8’ Γκαγιά - 32’ Άνχελ, 38’ αυτ. Ντι-
ακαμπί), Κάντιθ-Αλαβές 0-2 (6’ πέν., 90’+1’ Χοσέλου), 
Έλτσε-Εσπανιόλ 2-2 (23’ Μπογέ, 84’ Μπενεντέτο – 51’ 
Μορλάνες, 52’ Ντε Τομάς), Αθλέτικ Μπιλμπάο-Βιγια-
ρεάλ 2-1 (14’ Ραούλ Γκαρθία, 77’ πέν. Μουνιαϊν – 32’ 
Κοκλέν).

ΙΣΠΑΝΙΑ

Λήγει μόνο όταν... λήξει! 


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Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ.
1. ΤΣΕΛΣΙ 9 22 23-3
2. ΜΑΝ. ΣΙΤΙ 9 20 20-4
3. ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 8 18 22-6
4. ΜΠΡΑΪΤΟΝ 9 15 9-9
5. ΤΟΤΕΝΑΜ 8 15 9-12
6. ΜΑΝ. ΓIOYN. 8 14 16-10
7. ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ 8 14 15-10
8. ΕΒΕΡΤΟΝ 9 14 15-14
9. ΑΡΣΕΝΑΛ 9 14 10-13

10. ΓΟΥΛΒΣ 9 13 9-9
11. ΜΠΡΕΝΤΦΟΡΝΤ 8 12 10-7
12. ΛΕΣΤΕΡ 8 11 13-14
13. ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ 9 10 13-15
14. ΓΟΥΟΤΦΟΡΝΤ 9 10 12-17
15. ΚΡΙΣΤΑΛ ΠΑΛΑΣ 9 9 11-14
16. ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ 9 8 8-12
17. ΛΙΝΤΣ 9 7 8-16
18. ΜΠΕΡΝΛΙ 9 4 7-15
19. ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ 9 4 11-20
20. ΝΟΡΙΤΣ 9 2 2-23

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
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ΓΑΛΛΙΑ 21:45
ΜΑΡΣΕΙΓ-ΠΑΡΙ Σ.Ζ.
OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80

Μεγάλο ντέρμπι έχουμε και στα γήπεδα της Γαλλίας καθώς 
στο «Βελοντρόμ» η Μαρσέιγ θα υποδεχθεί την Παρί 
Σεν Ζερμέν. Γνωστό το μίσος των δύο ομάδων και το 

γόητρο τεράστιο σε αυτά τα παιχνίδια.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Σκληρό 
παιχνίδι 

αναμένουμε και 
θα ποντάρουμε 

στις κάρτες.

ΙΣΠΑΝΙΑ 17:15
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

2 DNB 1,75
Το ματς της ημέρας διεξάγεται στη Βαρκελώνη, το μεγάλο 

ντέρμπι ανάμεσα σε Μπαρτσελόνα και Ρεάλ. Παιχνίδι 
που τραβάει όλα τα ποδοσφαιρικά βλέμματα του 

πλανήτη και θα το τιμήσουμε στοιχηματικά.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Ανώτερη η 

Ρεάλ, θα πάμε 
μαζί της.

ΚΑΜΠΙΟΝΑΤΟ 19:00
ΡΟΜΑ-ΝΑΠΟΛΙ

2 DNB 1,70
Δεν σταματάει πουθενά η Νάπολι με την αρμάδα του Σπαλέτι 

να μετράει το απόλυτο. Κρας τεστ είναι το σημερινό 
παιχνίδι στη Ρώμη κόντρα στη Ρόμα, που έρχεται από 

την βαριά ήττα στη Νορβηγία. Οι «παρτενοπέι» αν 
είναι σοβαροί θα φύγουν και από το «Ολίμπικο» με το 

τρίποντο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Συντηρητικό 
ποντάρισμα 
στο διπλό.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΒΟΛΟΣ-ΑΕΚ

OVER 2,5 1,80
Κλέβει τις εντυπώσεις ο Βόλος με την παρουσία του στο 

πρωτάθλημα. Το συγκρότημα του Αμπασκάλ αποδίδει 
εξαιρετικό ποδόσφαιρο και όπως έδειξε στη Τούμπα δεν 
παραδίδει ποτέ τα όπλα. Για τη νίκη θα παίξει η ΑΕΚ του 
Γιαννίκη και θα παραταχθεί με φουλ επιθετικό πλάνο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 
σκοράρουν 
με άνεση.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΟΚ

OVER 2,5 1,90
Ντέρμπι κορυφής στο Καραϊσκάκη με τον Ολυμπιακό να 

κοντράρεται με τον ΠΑΟΚ. Μεγάλο το γόητρο σε αυτά 
τα ματς και αμφότεροι θα παίξουν ξεκάθαρα για το 

τρίποντο. Ο Ολυμπιακός θα επιτεθεί για τη νίκη ενώ ο 
Δικέφαλος θα χτυπήσει στη κόντρα.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τα γκολ 

έχουν αξία θα 
τα τιμήσουμε.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΜΕ ΠΟΛΥ ΜΕΓΑΛΑ ΝΤΕΡΜΠΙ  
ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

www.xosetips.com

ΚΑΜΠΙΟΝΑΤΟ 21:45
ΙΝΤΕΡ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ
OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,75

Σε ένα παιχνίδι που δεν αφήνει ιδιαίτερα περιθώρια για 
προβλέψεις η πρωταθλήτρια Ίντερ κοντράρεται με την 
Γιουβέντους. Αμφότερες έχουν χάσει την επαφή με την 

κορυφή και δεν έχουν χώρο για άλλες απώλειες.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Οι κάρτες 

έχουν αξία στο 
Μιλάνο.

Ομάδα Αγ. Βαθ. Γκολ.

1. ΣΟΣΙΕΔΑΔ 9 20 12-7

2. ΟΣΑΣΟΥΝΑ 10 18 14-13

3. ΡΕΑΛ Μ. 8 17 22-10

4. ΣΕΒΙΛΛΗ 8 17 11-3

5. ΑΤΛΕΤΙΚΟ Μ. 8 17 11-6

6. ΒΑΓΙΕΚΑΝΟ 9 16 15-9

7. ΜΠΙΛΜΠΑΟ 9 16 9-5

8. ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 8 15 14-8

9. ΜΠΕΤΙΣ 9 15 12-9

10. ΒΑΛΕΝΘΙΑ 10 13 15-13

11. ΕΣΠΑΝΙΟΛ 10 13 10-10

12. ΜΑΓΙΟΡΚΑ 10 12 9-15

13. ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ 9 11 10-7

14. ΕΛΤΣΕ 10 10 8-12

15. ΘΕΛΤΑ 9 7 7-12

16. ΓΡΑΝΑΔΑ 9 7 7-13

17. ΚΑΝΤΙΘ 10 7 7-15

18. ΑΛΑΒΕΣ 9 6 4-13

19. ΛΕΒΑΝΤΕ 9 5 6-13

20. ΧΕΤΑΦΕ 9 2 3-13

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Ομάδα Αγ. Βαθ. Γκολ.
1. ΜΙΛΑΝ 9 25 22-9
2. ΝΑΠΟΛΙ 8 24 19-3
3. ΙΝΤΕΡ 8 17 23-11
4. ΡΟΜΑ 8 15 16-9
5. ΛΑΤΣΙΟ 8 14 18-13
6. ΑΤΑΛΑΝΤΑ 8 14 14-10
7. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 8 14 12-10
8. ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ 8 12 10-12
9. ΕΜΠΟΛΙ 9 12 14-18

10. ΜΠΟΛΟΝΙΑ 9 12 15-19
11. ΤΟΡΙΝΟ 9 11 12-10
12. ΣΑΣΟΥΟΛΟ 9 11 12-12
13. ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ 8 9 10-12
14. ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ 9 9 13-17
15. ΒΕΡΟΝΑ 8 8 17-17
16. ΒΕΝΕΤΣΙΑ 9 8 7-15
17. ΣΠΕΤΣΙΑ 9 7 11-22
18. ΤΖΕΝΟΑ 9 6 14-21
19. ΚΑΛΙΑΡΙ 8 6 11-17
20. ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ 9 4 8-21

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Ομάδα Αγ. Βαθ. Γκολ.
1. ΠΑΡΙ Σ.Ζ. 10 27 24-10
2. ΛΑΝΣ 10 18 16-11
3. ΜΑΡΣΕΪΓ 9 17 18-11
4. ΑΝΖΕ 11 17 17-13
5. ΝΑΝΤ 11 17 16-12
6. ΝΙΣ 9 16 17-5
7. ΛΙΟΝ 10 16 16-13
8. ΡΕΝ 10 15 15-9
9. ΛΙΛ 11 15 14-16

10. ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 10 14 18-15
11. ΜΟΝΑΚΟ 10 14 14-13
12. ΛΟΡΙΑΝ 10 14 11-13
13. ΜΟΝΠΕΛΙΕ 10 13 17-16
14. ΚΛΕΡΜΟΝ 11 13 14-22
15. ΡΕΜΣ 10 11 11-12
16. ΤΡΟΥΑ 10 9 9-14
17. ΜΠΟΡΝΤΟ 10 8 12-21
18. ΜΠΡΕΣΤ 11 6 12-20
19. ΜΕΤΣ 10 6 11-22
20. ΣΕΝΤ ΕΤΙΕΝ 11 5 11-25

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Ομάδα Αγ. Βαθ. Γκολ.
1. ΜΠΑΓΕΡΝ 9 22 33-8
2. ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ 9 21 25-15
3. ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ 9 19 14-6
4. ΛΕΒΕΡΚΟΥΖΕΝ 8 16 21-12
5. ΟΥΝΙΟΝ ΒΕΡ. 8 15 12-9
6. ΛΕΙΨΙΑ 9 14 20-9
7. ΜΑΪΝΤΣ 9 13 12-9
8. ΒΟΛΦΣΜΠΟΥΡΓΚ 9 13 10-12
9. ΚΟΛΩΝΙΑ 8 12 13-14

10. ΧΕΡΤΑ 9 12 11-21
11. ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ 9 11 17-15
12. ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ 9 11 10-12
13. ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 8 9 13-14
14. ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡ. 8 8 9-12
15. ΜΠΟΧΟΥΜ 8 7 5-16
16. ΑΟΥΓΚΣΜΠΟΥΡΓΚ 9 6 5-18
17. ΜΠΙΛΕΦΕΛΝΤ 9 5 5-14
18. ΓΚΡΟΪΤΕΡ ΦΙΡΤ 9 1 6-25

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
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Στο πρωτάθλημα της Α2 Κατηγορίας και για τη 2η αγωνιστική είχαμε 
τα εξής αποτελέσματα: Ελευθερούπολη- Τρίτωνας 79-78, Καρδίτσα- 
Πανερυθραϊκός 71-64, Κόροιβος- Παγκράτι 86-59, Αμύντας- Φίλιπ-
πος Βέροιας 81-82, Ψυχικό- Δάφνη Δαφνίου 101-71, Καβάλα- Μα-
ρούσι 89-80, Χαρίλαος Τρικούπης- Οίακας Ναυπλίου 111-44. Ρεπό 
ο Κόροιβος
Η βαθμολογία: Ψυχικό, Καβάλα, Καρδίτσα (2-0), Χαρίλαος Τρικού-
πης, Πανερυθραϊκός, Τρίτωνας, Μαρούσι, Κόροιβος, Ελευθε-
ρούπολη, Φίλιππος Βέροιας (1-1), Αγρίνιο και Οίακας Ναυ-
πλίου (0-1), Αμύντας και Δάφνη Δαφνίου (0-2)

ΣΤΟ «ΙΒΑΝΩΦΕΙΟ» Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ,  
ΣΤΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Εκτός έδρας υποχρεώσεις έχουν ο πρωτοπόρος 
και αήττητος Ολυμπιακός και ο Παναθηναϊκός στην 
4η αγωνιστική της Basket League. Οι Πειραιώτες θα 
αντιμετωπίσουν στη Θεσσαλονίκη τον Ηρακλή για 
δεύτερη φορά φέτος καθώς είχε προηγηθεί η άνετη 
νίκη τους στο Κύπελλο. Ο Παναθηναϊκός θα παίξει 
στο Περιστέρι κόντρα σε μια ομάδα που τα τελευ-
ταία χρόνια τον ταλαιπωρεί αρκετά.
Επίσης το Λαύριο υποδέχεται τον Απόλλωνα Πά-
τρας. Με αaυτούς τους τρεις αγώνες κλείνει η 4η 
αγωνιστική.
Στους χθεσινούς αγώνες ξεχώρισε το θρίλερ στα 
Λιόσια όπου η ΑΕΚ νίκησε 64-63 τον Άρη με καλά-
θι του Ανδρέα Πετρόπουλου, 4’’ πριν το τέλος.
Επίσης ο Προμηθέας δεν είχε πρόβλημα στην Πά-
τρα κόντρα στη Λάρισα (91-77) με ρεσιτάλ του Κέ-
ντρικ Ρέι ενώ στη Ρόδο ο Κολοσσός νίκησε τον πολύ 
καλό Ιωνικό με 88-81. Ο Τζόρνταν Φλόιντ στο ντε-
μπούτο του στην Basket League είχε 24 πόντους.

ΑΕΚ- ΆΡΗΣ 64-63
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 15-15, 36-33, 54-51, 64-63
ΑΕΚ (Δέδας): Κολόμ 9, Παππάς 4, Γκρίφιν 9, Βα-
ουλέτ 6, Χάμερ 14, Πετρόπουλος 13, Ανγκόλα 9, Φι-
λιππάκος, Γέλοβατς, Μαυροειδής
Άρης (Καστρίτης): Κάουαν 8, Λόκετ 2, Γουίλιαμς 17, 
Χάνλαν 12, Κώττας 4, Τζούστον 12, Καμάρας, Φίνκε, 
Πουλιανίτης 8

ΠΡΟΜΗΘΈΑΣ ΠΆΤΡΑΣ- ΛΆΡΙΣΑ 91-77
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 20-19, 42-37, 69-57, 91-77
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (Κασιμίρο): Ρέι 29, Γκραντ 
14, Γκάντι 6, Ρογκαβόπουλος 5, Μάιλς 6, Σβαρτζ 3, 
Χαντ 10, Αγραβάνης 5, Γιαννόπουλος 10, Μπαζί-
νας 3.
ΛΑΡΙΣΑ (Παπανικολόπουλος):  Γουάσινγκτον 2, Χά-
ντσον 24, Θριτ, Σαχπατζίδης, Ζάρας 12, Κρουμπάλι 
11, Τσαϊρέλης 12, Βησσαρίου, Σπυρόπουλος, Σπαν 
11, Καράμπελας 5

ΚΟΛΟΣΣΌΣ ΡΌΔΟΥ- ΙΩΝΙΚΌΣ ΝΊΚΑΙΑΣ 88-81
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 16-21, 45-46, 66-63, 88-81
ΚΟΛΟΣΣΟΣ ΡΟΔΟΥ (Καντζούρης): Μομίροφ 2, Γουί-
λιαμς 21, Μίλερ 8, Τιλί 7, Ποτ 6, Ξανθόπουλος 4, Μαρ-
γαρίτης 11, Φλόιντ 24, Χατζηδάκης 3, Σλαφτσάκης 2
ΙΩΝΙΚΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ (Σεγκούρα): Άρτις 8, Κολοβέρος 
12, Αθηναίου 7, Γόντικας 21, Χουγκάζ 4, Μουστα-
φά 6, Χατζηκυριάκος, Τζέρμαν 20, Μούρτος, Γκιου-
ζέλης 3

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΊΑ 
Ολυμπιακός (3-0), Προμηθέας και Κολοσσός (3-1), 
Απόλλωνας Πάτρας και Λαύριο (2-1), ΑΕΚ (2-2), Πα-
ναθηναϊκός και Περιστέρι (1-1), ΠΑΟΚ (1-2),  Ιωνι-
κός Νίκαιας, Λάρισα και Άρης (1-3), Ηρακλής (0-2)
Το αποψινό πρόγραμμα: Ηρακλής- Ολυμπια-
κός (17:00-ΕΡΤ3), Λαύριο- Απόλλων Πάτρας 
(17:00-ERTSPORTS/ERTFLIX), Περιστέρι- Πανα-
θηναϊκός (20:00-ΕΡΤ3). Ρεπό έχει ο ΠΑΟΚ.

ΗΡΑΚΛΗΣ: Ο Στέργιος Κουφός είναι το φαβορί για 
να αναλάβει την τεχνική ηγεσία της ομάδας.
ΑΕΚ: Πολύ κρίσιμη είναι η αποψινή συνάντηση δι-
οίκησης/προπονητή με σκοπό τον επαναπροσδι-
ορισμό του ρόστερ. Με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

ς

basketball
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Σε ένα ματσάκι που από την αρχή έδειχνε πως 
όποιος έβαζε το γκολ το κέρδιζε, εν τέλει απο-
δείχθηκε από τη μεριά των γηπεδούχων. Χω-
ρίς πολλές πολλές φάσεις, όλα κρίθηκαν στο 
72’, όταν ο διαιτητής σφύριξε ένα φάουλ ίσως 
αυστηρό εκτός περιοχής, για το οποίο διαμαρ-
τυρήθηκαν οι φιλοξενούμενοι. Τότε πήρε φόρα 
ο Αρσενίου και με σουτ έκανε το 1-0, που ήταν 
και το τελικό αποτέλεσμα. Διαιτητές ήταν οι Πα-
ναγιωτάρας, Κωνσταντόπουλος, Παγούνης. 
ΠΑΓΚΡΑΤΙ (Ακριτίδης): Κελαϊδίτης, Ντουρμε-
τάκης (67’ Κοντογιάννης), Μακρογκίκας (15’ λτ 
Ντότσικας), Μηνόπουλος, Βασιλειάδης (28’ λτ 
Σταματίου), Αδάμης, Κωνσταντινίδης, Νάνος 
(46’ Γιούτσος), Σάκαλης (46’ Αρσενίου), Ρίζος, 
Νεζίρι.
ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ (Γεωργίου): Νικολόπου-
λος, Δημόπουλος, Σάρρα, Σπύρης, Λίτσας, Γκι-
όνα, Χάλαρης (67’ Σταυρουλάκης), Σύριος (81’ 

Αυλωνίτης), Δαμάλας (52’ Καλεμάι), Κουλού-
ρης, Ψαρράς.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΌ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ
ΕΠΣΑ Α - Κατηγορία - 1ος όμιλος: Γήπεδο Ιλί-
ου : Ολυμπιακός Λιοσίων - Άγιος Δημήτριος , 
Αγίας Παρασκευής: Αγία Παρασκευή – Κένταυ-
ρος, Ηφαίστου : ΑΟ Περιστερίου - Δόξα Βύρω-
νος. 2ος όμιλος: Δημοτικό Βύρωνα: Αθηναϊ-
κός - Αγία Ελεούσα , Νέας Ιωνίας : Νέα Ιωνία 
- Ηράκλειο 3ος όμιλος : Τραχώνων: Τράχωνες 
- Άρης Πετρούπολης . 4ος όμιλος : Ηλιούπο-
λης Β’: Διάνα Ηλιούπολης - Παπάγος , Κάτω 
Χαλανδρίου : Απόλλων Χαλανδρίου - θύελλα 
Αγίου Δημητρίου, Χαλανδρίου : Χαλάνδρι - Ιά-
σων. Β’ κατηγορία - 1ος όμιλος: Μελισσίων: 
Νεοπεντελικός – Πέρα Κλουμπ. 2ος όμιλος: 
Ηφαίστου : (10.00): ΑΟ Περιστερίου - Φωστή-
ρας Ηλιούπολης , Πεύκης (1100): χαλκηδονι-
κός - Παράδεισος , Γαλατσίου : Γαλάτσι – Ιππο-
κράτη, Παλαιού Φαλήρου : Ταταύλα - Εθνικός 
Αστέρας. 3ος όμιλος : Χολαργού Β: Άρης Χο-
λαργού - Κηφισιά 2010 , Λυκόβρυσης : Μετα-
μόρφωση - Νέα Σμύρνη, Αλεπότρυπας : Αστέ-
ρας Εξαρχείων - Άρης Καλαμακίου . 4ος όμιλος 
: Χαϊδαρίου (1100): Λύκοι Χαϊδαρίου – Υμηττός, 
Πεύκης : Πεύκη – Ιεράπολη.Γ’ - κατηγορία 1ος 
όμιλος: Πετρούπολης Β (1100): Κεραυνός Πε-
τρούπολης - Νίκη Αλίμου . ΔΑΚ Αιγάλεω: Θε-
μιστοκλής - Αστέρας Γλυφάδας. 2ος όμιλος: 
Αλεπότρυπας (9:30): Κρόνος Αθηνών –Παν-
θησειακος, Ρουφ (1000): Κεραμεικός – Φωστή-
ρας Καισαριανής, Ακαδημία Πλάτωνος (12:30): 
ΑΟ Κωφών - Φοίνικας Καλλιθέας , Γουδή: Ιλί-
σια 2004 - Ατλας Κυψέλης . 3ος όμιλος : Ακαδη-
μία Πλάτωνος (9:30): Λαρισαϊκός – Δούρειος, 
Αλεπότρυπας (12:30 ): Αμπελόκηποι : Πρά-
σινα Πουλιά, Ακαδημία Πλάτωνος: Άφοβος 
– Πλάτων. 4ος όμιλος: Χαμοστέρνας (9:30) 
Κουκάκι - Ζέφυρος , Ιλίου (1000) ΑΕ Ιλίου - Ατ-
τικός Χρυσούπολης : Χρυσούπολη - Αναγέν-
νηση Πετρούπολης. ΕΠΣΑΝΑ - Α κατηγορία 
- 1ος όμιλος: Γήπεδο Άνοιξης : Άνοιξη - Ολυ-
μπιακός Αγίου Στεφάνου, Δημοτικό Αχαρνών 
: Αχαρναϊκός – Αχιλλέας Κ Αχαρνών, Λαυρίου: 
Παλλαυρεωτικός - Θησέας Νέας Μάκρης, Γλυ-
κών Νερών: Γλυκά Νερά - Κρυονέρι . 2ος όμι-
λος : Βούλας: Άρης Βούλας - Ατλαντίς, Αγίου 
Στεφάνου: Παθιακάκης – Καλύβια, Γραμμα-
τικού : Μάχη Μαραθώνα – Κορωπί. Β’ κατη-
γορία : Βάρης: Ολυμπιακός Βάρης – Αυλών, 
Γέρακα: Γέρακας – Κερατέα, Πολυδενδρίου: 
Μαύρος Αετός – Βουλιαγμένη. Γ’ κατηγορία : 
Συκάμινου: Συκάμινο - Εθνικός Λυκίας, Αγίας 
Άννας: Μενίδι – Νικηφόρος, Κορωπίου : Δόξα 
Κορωπίου – Πανσταυραϊκός. Οι αγώνες αρχί-
ζουν στις 1600.

ΕΝΑ ΓΚΟΛ ΗΤΑΝ ΑΡΚΕΤΟ
ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΦΑΟΥΛ ΣΤΟ 72’ Ο 
ΑΣΟΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ, ΑΡΣΕΝΙΟΥ 
ΧΑΡΙΣΕ ΤΟ ΤΡΙΠΟΝΤΟ ΣΤΟ ΠΑΓΚΡΑΤΙ

Τα χθεσινά 
αποτελέσματα
ΕΠΣΑ - Α’ Κατηγο-
ρία – 1ος Ομιλος: Λυ-
κόβρυση – Δάφνη 
Παλ Φαλήρου 0-2, 
Αγιαξ – Ανθούπολη 
0-0. 2ος Ομιλος: Βρι-
λήσσια – Άτταλος 1-2, 
Πετράλωνα – Αστέ-
ρας Ζωγράφου 0-1. 
3ος Ομιλος: ΑΟ Ιλίου 
– Ηλυσιακός 0-4, Βύ-
ρων – Καματερό 4-2, 
Παλ Φάληρο – Πανε-
ρυθραϊκός 1-0, Μικρα-
σιατικός – Κηπούπο-
λη 0-1. 4ος Ομιλος: 
Ήφαιστος – Χαϊδά-
ρι 3-4, Ελπίδα Αγ 
Αναργύρων – Μελίσ-
σια 1-1. Β’ Κατηγορία 
– 1ος Ομιλος: Γαλα-
ξίας – ΓΣ Καισαρια-
νής 0-2, ΠΟΨ – Τερ-
ψιθέα 1-0, Γλυφάδα 
– Κορωνίδα 0-4, Γκυ-
ζιακός – Κοψαχεί-
λα 1-3. 2ος Ομιλος: 
Ατρόμητος Χαλανδρί-
ου – Ατρόμητος Με-
ταμόρφωσης 0-5, Αλ-
σούπολη – Άμιλλα 
Περιστερίου 1-2. 3ος 
Ομιλος: Λαύρα – Δάφ-
νη Αθηνών 2-1, Καλα-
μάκι – Ορφέας Αιγά-
λεω 0-1. 4ος Ομιλος: 
Φοίνικας Περιστερίου 
– Αθηναϊδα 1-0, Πα-
νιώνιος Καισαριανής 
– ΑΟΝΑ 4-0, Αγ Θω-
μάς – Θρίαμβος Χαί-
δαρίου 5-0. Γ’ Κατη-
γορία – 1ος Ομιλος: 
Παγκράτι – Θρίαμβος 
Αθηνών 1-0, Αίμος 
Πετρούπολης – Ιω-
νες Παλ Φαλήρου 0-2, 
Προμηθέας – Λέοντες 
2-0. 2ος Ομιλος: Μα-
ρούσι – Θύελλα Περι-
στερίου 0-0. 3ος Ομι-
λος: Πατήσια – Αρίων 
7-0, Ερμής Ηρακλεί-
ου – Δόξα Γκύζη 1-1. 
4ος Ομιλος: Τριφυλ-
λιακός – Διαγόρας Αι-
γάλεω 1-0, Αστέρας 
Χαιδαρίου – Δάσος 
Χαϊδαρίου 1-0. ΕΠΣΑ-
ΝΑ – Α’ κατηγορία – 
1ος Ομιλος: ΑΟ Άρ-
τεμις – Παλληνιακός 
1-4. 2ος Ομιλος: Δόξα 
Άνοιξης – Τριγλία Ρα-
φήνας 0-5, Σταμάτα – 
Μαρκό 0-0. Β’ Κατη-
γορία: Πρωτέας Παλ 
Φωκαίας – Παμπαια-
νικός 1-1, Νίκη Δρο-
σιάς – Ωρωπός 1-0. Γ’ 
Κατηγορία: Ολυμπι-
ακός Λαυρίο – Δόξα 
Αγ Άννας 1-2, Φοίβος 
Βάρης – Κορωπί 0-0, 
Αστέρας Βάρης Β’ – 
Πικέρμι 1-1, Κουβα-
ράς – Διόνυσος 0-3. 

Παρότι η αποστολή της Δάφνης Πα-
λαιού Φαλήρου εκτός έδρας ήταν δύ-
σκολη, εν τούτοις όλα απλοποιήθη-
καν όταν οι φιλοξενούμενοι βρήκαν 
δίχτυα. Και βρήκαν δίχτυα όχι μόνον 
μια φορά, αλλά δύο! Το σκορ άνοιξε 
στο 25’ ο Χριστόπουλος με σουτ, κά-
νοντας το 0-1, ενώ πέντε λεπτά πριν 
από τη λήξη του πρώτου μέρους ο 
Χοτζάι. επίσης με σουτ, διπλασία-
σε τα τέρματα της ομάδας του, κά-
νοντας το 0-2, που ήταν και το τελι-
κό. Δοκάρι είχε ο Κωνσταντινίδης 
στο 70’. Διαιτητές ήταν οι Τσολακί-
δης, Καφρίτσας, Αναστασόπουλος. 
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ (Κώστας Ιωάννου) Κέ-
μπας, Γεωργόπουλος, Γαλακτίδης 
(58’ Θανόπουλος), Σουλιώτης (70’ 
Κρασνίκι), Σιαδήμας, Πανταγιάς (85’ 
Κορρές Π.), Γιαννίκος, Τασιούδης, 
Παπαχρήστος (58’ Μπογκτάνι), Πε-
τράκης, Παγκας (85’ Μπαρδάνης).
ΔΑΦΝΗ (Βαγγέλης Σάπακας) Μπό-
τος, Ιωαννίδης, Κοντοπάνος, Κο-
θράς, Χριστόπουλος, Λυκουρό-
πουλος, Χοτζάι (85’ Βλαχάκης), 
Γιαννούλης, Φέρτης (85 Ευθυμίου), 
Ποζίδης (60’ Καλαμάτας), Κωνστα-
ντιίδης (75’ Σίμος).

ΑΟ ΙΛΙΟΥ – ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ 0-4
Ήθελε όσο κανείς τη χθεσινή νίκη ο 
Ηλυσιακός, άσχετα από το γεγονός, 
πως έπαιζε εκτός έδρας. Όπως και 
να ήταν το ματσάκι εκείνο που θα κυ-
νηγούσε θα ήταν η νίκη. Ήταν θέμα 
γοήτρου, αλλά και αρχής. Θύμα πιά-
στηκε ο ΑΟ Ιλίου, ο οποίος υπέκυψε, 
δεχόμενος τέσσερα γκολ από τους 
Κασσιανό (15’, 30’), Νικολόπουλο 
(35’) και Γκούγκα (68’), με τον τελευ-
ταίο να διαμορφώνει το τελικό 0-4. 
Διαιτητές ήταν οι Μαράνος, Καλοπί-
σης, Γαλαριώτης.
ΑΟ ΙΛΙΟΥ (Γιώργος Τζώτζης) Χαλβα-
τζής, Μεχμέτι (26’ Ράμμος), Ευαγγέ-
λου (46’ Παυλίδης), Πάκης, Λάλας, 
Παπαδημητρίου (66’ Μουσταμάς), 
Μετζώνης, Λουκόπουλος (46’ Μαυ-
ρόπουλος), Ράπτης, Σκαμάνης (56’ 
Λάγιας), Μεχμέτ.
ΗΛΥΣΙΑΚΟΣ (Ανδρέας Μαντζούνης) 
Παπαδόπουλος, Χριστόπουλος (75› 
Πασσάς), Νικολόπουλος, Πανάκης, 
Πάντος, Ταχιράι, Κασσιανός, Άνχελ 
(54’ Τσέργας), Γκούγκας (75’ Πρισιμι-
τζής), Βελισσάρης (66’ Θεοδώρου), 
Ποντίκης. 

Πήρε νίκη κι έφυγε 
με χαμόγελα

Χρυσός σκόρερ ο Παπαευθυμίου
Με ένα τέρμα που σημείωσε ο Παπαευθυμίου στο 
65’ από το σημείο του πέναλτι και το οποίο κέρδισε 
ο Γαλημίτης, το Παλαιό Φάληρο επικράτησε 1-0 του 
Πανερυθραϊκού. Διαιτητές ήταν οι Πατεράκης, Νικο-
λάου, Σταυρόγλου.
ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ (Παυλος Κυριακουλέας) Ορφανό-
πουλος, Καψιώτης, Γαβαλάς, Μπέλερης, Σωτηριά-
δης (89’ λ.τρ. Χατζημιχάλης), Παπευθυμίου, Λαϊνας, 
Σκόρδος (46’ Μουρτίδης), Μπούσι (76’ Τρυφωνίδης), 
Γαλημίτης, Μακρυγιάννης.
ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ (Στέλιος Μουντανάρης)Τζαφάι, 
Σουμελίδης, Τσορτανίδης, Αντωνόπουλος, Βαρκα-
ρώτας (88’ Λιάσκος), Κουβαράς (68’ Καμπάς), Λού-
κας (68’ Καφετζής), Απειρανθίτης, Κουτσουπιάς (84’ 
Τσίπας), Αραμπατζής, Μιχαλόπουλος. 

ΧΟΛΑΡΓΟΣ – ΣΟΥΡΜΕΝΑ 1-1
Το πρώτο μέρος μπορεί να έληξε ισόπαλο 0-0, όπως 
και στο δεύτερο, όμως στην επανάληψη η διαφορά 
ήταν πως σημειώθηκαν δυο γκολ, ένα από κάθε μο-
νομάχο, με τελικό σκορ το 1-1. Ο Μασάντο για λογα-
ριασμό των φιλοξενουμένων άνοιξε το σκορ στο 55’ 
κάνοντας το 0-1, όμως δέκα λεπτά πριν τη λήξη του 
αγώνα ο Χατζής ισοφάρισε σε 1-1, που ήταν και το 
τελικό. Δοκάρι είχε ο Πετριτάι στο 15’. Διαιτητές ήταν 
οι Γκάμαρης, Τσολακίδης, Μητράκος.
ΧΟΛΑΡΓΟΣ: Μολφέσης, Ντόβας, Κωνσταντινίδης 
(46΄Καρράς), Μηλιώνης, Τσίρος, Τσαγκάρης, Τσια-
ντής (60΄Τριάντης), Ζαχαρόπουλος, Χατζής, Μυλω-
νάς (87΄Γκαγκώσης), Κρασώνης (37΄Μιχελής).
ΣΟΥΡΜΕΝΑ: Αθανασόπουλος, Αγγελής, Μαρινάκης, 
Οικονόμου Θ., Μαχαίρας, Χαπάλογλου, Ντοκάι, Οι-
κονόμου Π. (62΄Μπάλας), Μασάντο, Πετριτάι (87΄Κα-
μπουρούδης).

This is Athens

҂ Από τη χθεσινή αναμέτρηση στο Ελληνικό
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ΒΙΟΙ 
ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ  
ΚΑΜΑΡΑ Ο ΕΝΑΣ, ΚΑΜΑΡΑ Ο ΑΛΛΟΣ.  
LIMIT DOWN O ΕΝΑΣ, LIMIT UP O ΑΛΛΟΣ.
ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΕΣΗ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ  

Έχουν τον ίδιο τόπο καταγωγής. 
Έχουν το ίδιο επώνυμο. Είναι «αυτο-
κόλλητοι» καθημερινά στο Ρέντη. Αμ-
φότεροι πλέον μέλη και στην Εθνική 
Ανδρών της χώρας τους. Διαφέρουν 
μόνο στον επαγγελματικό εκπρόσω-
πο αν και έτσι πως πηγαίνει ο junior 
δε θα αργήσει να προσελκύσει τους 
«καρχαρίες» στον χώρο. Και να φα-
νταστείτε πως ήρθε για την Β’ ομά-
δα και πλέον δε ξεκολλάει από την 
11άδα του Ολυμπιακού. Μήτε ο ίδιος 
ο ποδοσφαιρικός του αδερφός, ο Μα-
ντί Καμαρά δεν περίμενε τέτοια εξέλι-
ξη. Πάμε στο κυρίως θέμα. Στο μυαλό 
του Ολυμπιακού μέσα από την κα-
θημερινότητα στο board. Έχουμε και 
λέμε: δύο Καμαρά στον Ολυμπιακό. 
Ο πρώτος εδώ και μία 3ετία στην βι-
τρίνα δίχως να πωλείται. Καλώς ή κα-
κώς. Μόνο που φέτος η μπογιά του 
αρχίζει να ξεθωριάζει. Ο Μαντί Καμα-
ρά δεν έχει σχέση με το… χθες! Φα-
ντάζει αποκαμωμένος από τα συνεχή 
παιχνίδια/ταξίδια, χωρίς καθαρή σκέ-
ψη στο γήπεδο και πλέον δεν είναι ο 
Mr Untouchable στο μυαλό του Πέδρο 
Μαρτίνς. Αφήστε που είτε παίζοντας 
πίσω από τον φορ, όπως στη Φραν-
κφούρτη, είτε στο Νο8 δεν είναι λίγες 
οι φορές που βγάζει μία ποδοσφαι-
ρική υπερβολή στις αποφάσεις του. 
Κοινώς, στον Ολυμπιακό «τρέμουν» 
στην ιδέα της αγωνιστικής καθίζησης 
του Καμαρά σε μία χρονική περίοδο 
που αξιώνουν 15 μύρια transfer fee! 
Την ίδια στιγμή που ο Αγκιμπού απο-
δεικνύεται φλέβα χρυσού στο λιμάνι. 
Το μειράκιον που ήρθε με μόλις 150 
χιλιάρικα από τη Λιλ (σ.σ.: αλήθεια 
πως ο γκουρού των ταλέντων Λουίς 
Κάμπος, προτού αποχωρήσει, δεν 
είχε δώσει έγκριση για μονιμοποίη-
σή του;) έχει εκτοπίσει από το βασι-
κό σχήμα ονόματα και ονόματα, που-
σάροντας τον εαυτό του στα υψηλά 
κλιμάκια του ευρωπαϊκού ποδοσφαί-
ρου. Μην ξεχνάτε πως μιλάμε για έναν 
παίκτη (μόλις)  20 ετών που ήδη αριθ-
μεί 3 γκολ σε 12 αγώνες! Μόνο που 
το αγωνιστικό development του Αγκι-
μπού έχει ακόμη δρόμο την ίδια ώρα 
που ο Ολυμπιακός «καίγεται» ο Καμα-
ρά, ο πρεσβύτερος, να βρει τον αγω-

νιστικό του εαυτό…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΑΝΤΊ ΚΑΜΑΡΆ ΈΧΕΙ ΤΗΝ 
ΜΕΓΑΛΎΤΕΡΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΉ 
ΑΞΊΑ ΣΤΟ CLUB ΒΆΣΕΙ ΤΟΥ 
TRANSFERMARKT (15 ΜΎΡΙΑ). 

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΌΣ ΠΛΉΡΩΣΕ 
ΜΌΛΙΣ 150 ΧΙΛΙΆΡΙΚΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΓΟΡΆ ΤΟΥ ΑΓΚΙΜΠΟΎ 
ΑΠΌ ΤΗΝ ΛΙΛ.  

ΠΡΟΣΈΧΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΄ΧΕΙ…  

Γόνατο. Άτιμο πράγμα. Και από την στιγμή που 
ενόχλησε τον Τσίτσαν Στάνκο-
βιτς άπαντες στην ΑΕΚ 
θορυβήθηκαν. Ο καθα-
ρισμός μπορεί, βά-
σει ιατρικής εκτί-
μησης, να θέλει 
κανένα 20ήμε-
ρο για το come 
back, αλλά ου-
δείς βάζει το χέρι 
του στην φωτιά. 
Ο Γιάννης Παπα-
δημητρίου, επιλο-
γή του ο Αυστρια-
κός 101%, για καλό 
και για κακό έχει ήδη 
αρχίσει να σχηματοποιεί 
μία short list επιλογών για 
παν ενδεχόμενο. Δεύτερη ανά-
γνωση, ο Τσιντώντας έχει μετρημέ-
να ψωμιά (σ.σ.: λογικά μαξ μέχρι το 
καλοκαίρι αποχωρεί) μια και ο Μιχα-
ηλίδης φέρεται να ΄χει χάσει το trust 
μαζί του και ο Αθανασιάδης ΔΕΝ πρόκειται να 
γυρίσει ένα χρόνο πριν τη λήξη του συμβολαί-
ου του.  Σταράτα πράγματα…   

CREDIT…       
Το καλοκαίρι ρώτησε κόσμο και 
κοσμάκη, προτού τον τσεκάρει 
ιδίοις όμμασι. «Ρε, παιδιά τι εστί 
Εσίτι;»! Απαντες τον «έκοψαν». 
Άλλος τον έλεγε lazy, άλλος ότι 
πάει σε replay, έτερος πως ήδη 
παίζει σαν συνταξιούχος. Ο Ρα-
ζβάν Λουτσέσκου από την στιγ-
μή που ξέμεινε πάντως τον έχει 
κάνει να αισθάνεται ποδοσφαι-
ριστής και ουχί παλαιστής. Τε-
λευταία απόδειξη το 90λεπτο 
στην Κοπεγχάγη, έχοντας ήδη 
3 στα 3 στο Conference League. 
Έτσι σώζεται μέχρι νεοτέρας και 
το scouting report του ξαδέρ-
φου του Γιώργου Σαββίδη που 
το ΄χε πάρει πάνω του 100% για 
τον 27χρονο κεντρώο μόλις απο-
κτήθηκε από την Γάνδη! Άπαντες 
θέλουν τρόπο, όχι κόπο…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ



ΔΕΝ ΕΊΔΕ ΠΡΟΚΟΠΉ!      
O Γιάννης Αμανατίδης είναι κάτι παραπάνω από 
ένας παίκτης στην Αϊντραχτ Φρανκφούρτης. Είναι 
κολλητός με τον πρόεδρο του board, Φιλίπ Χόλτσερ 
και μάλιστα είδαν μαζί στη σουίτα του τον αγώνα με 
τον Ολυμπιακό. Στον απόηχο του ματς, πάντως, το 
boss των «αετών» δεν έδωσε κάποιο ραπόρτο στον 
Γιάνναρο για κανέναν παίκτη του πρωταθλητή Ελλά-
δας. Οπότε, το scouting μεταφέρεται για τη ρεβάνς 
στο «Καραϊσκάκης»…   

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΌΣ…      
Το περασμένο καλοκαίρι ο Κώτσιρας «κέρδισε» τον 
Σάλιακα στο… μάτι του Ιβάν Γιοβάνοβιτς και έγινε η 
πρώτη μεταγραφή του Παναθηναϊκού. Πήρε φανέλα 
βασικού σπίτι του. Στάθηκε άτυχος μια και προσβλή-
θηκε από ίωση και εφεξής ο Φακούντο Σάντσες όχι 
μόνο παίζει, αλλά βγάζει και ανταγωνισμό σε σημείο 
που ο κόουτς του Παναθηναϊκού να αισθάνεται πως 
στη θέση του δεξιού μπακ πλέον είναι 50-50 οι πιθα-
νότητες.   

O Απόλλων μπορεί να βρίσκεται ακόμη σε 
καθεστώς αγωνιστικής ανασφάλειας, αλλά 

δεν αγνοεί την επόμενη μέρα και δη του Ιανουά-
ριου. Μάλιστα, ο δεξιός μπακ από την Σκανδινα-
βία έχει εντοπιστεί και αναμένεται check in προ-
σεχώς…  

Μετά τον Λουκ Καστάινος ένα ακόμη φρούτο 
από την «χώρα της τουλίπας» δεν έχει ακό-

μη ανθίσει στο Ηράκλειο. Ο λόγος για τον Μάικ 
Φαν Ντούινεν που σε 6 αγώνες ΔΕΝ έχει κάνει 
σεφτέ. Και ο Νιόπλιας δικαιώνεται…   





ΡΌΟΥΖ; ΑΠΏΝ!  

Ο προπονητής που εισηγήθηκε, μεταξύ άλ-
λων, την απόκτησή του αποχώρησε προς 
τα τέλη Σεπτεμβρίου. Η ομάδα είτε παίζει με 
3 στόπερ, όπως με Νάπολι, είτε με δύο κε-
ντρικούς αμυντικούς αυτό πλέον είναι μετα-
ξύ πάγκου και εξέδρας. Δύσκολα φεγγάρια 
για τον Λίντσεϊ Ρόουζ στην Βαρσοβία και για 
την Λέγκια που ΄χει διακρίνει λάθος στο κά-
στινγκ στην περίπτωσή του.   

ΑΠΌΣΤΑΣΗ…   

Μπορεί να του πήρε κάμποσο καιρό, μόλις 
αφίχθη, να πάρει χαμπάρι το τακτικό πλάνο 
μια και είχε φάει μία ζωή ως full back, αλλά 
το ψωμί του το έβγαλε ο Ντάνιελ Σούντγκρεν 
στον Άρη. Αισίως 60 επίσημα ματς, πλέον 
back up στην Εθνική Σουηδίας που πηγαίνει 
ολοταχώς στο Μουντιάλ. Επόμενη μέρα; Το 
συμβόλαιο λήγει σε 10 μήνες, είναι 31 ετών 
και το αφεντικό δεν ψήνεται να δώσει ένα 
250άρι! Δε βλέπω φως…   

ΦΆΚΕΛΟΣ ΣΙΣΈ! 

H Αϊντραχτ μπορεί την τελευταία 3ετία να ́ χει κά-
νει βήματα αγωνιστικής προόδου, αλλά δεν εί-
ναι και κανένα brand. Middle team στην Μπου-
ντεσλίγκα και φέτος σε 8 αγώνες έχει κερδίσει 
μόλις μία φορά (σ.σ.: και αυτή στο Μόναχο την 
Μπάγερν!!!). Πού θέλω να καταλήξω; Μα, φυσικά 
στον monsieur Σισέ που δυστυχώς σε ένα ακόμη 
ευρωπαϊκό βράδυ βαθμολογήθηκε κάτω από τη 
βάση! Δεν στεκόμαστε μόνο στη φάση του πέ-
ναλτι, αλλά στην εν γένει συμπεριφορά του στο 
physical game των Γερμανών. Και όσο περνάνε 
τα χρόνια τόσο το ανάλογο αντίτιμο θα χάνει την 
αξία του σε περίπτωση πώλησης. Ήδη 5 χρό-
νια στον Ολυμπιακό, ένα εξάμηνο στην Σεν Ετι-
έν, αλλά ακόμη αγοραστής των 10 μυρίων ΔΕΝ 
έχει υπάρξει. Και δύσκολα θα βρεθεί…      

DAD SPEAKING…  

Ήρθε ο Γιαννίκης και βγήκε από τη ναφθα-
λίνη, έκανε εντυπωσιακό ντεμπούτο με τον 
Ατρόμητο, ήδη ο φάκελός του έχει σταλεί 
στον Φαν’τ Σχιπ προς παρακολούθηση και 
συνάμα τα πρώτα (υπερβολικά) δημοσιεύ-
ματα για ομάδες του εξωτερικού γράφτηκαν 
για τον Γεράσιμο Μήτογλου. Να ́ χει την υγεία 
του το παιδί. Πάμε στο κομμάτι εκπρόσωπος. 
Θεωρητικά αφίχθη στην ΑΕΚ μέσω του Βα-
σίλη Παναγιωτάκη, αν και πρακτικά το deal 
έγινε club το club. Δεν είναι signed από τον 
εν λόγω agent και βάσει πηγών μας ο μπα-
μπάς Μήτογλου αποφασίζει για ΟΛΑ.  

 ΑΛΉΘΕΙΑ, ΓΙΑΤΊ Ο ΚΑΡΊΜ ΑΝΣΑΡΙΦΆΡΝΤ 
ΑΙΣΘΆΝΕΤΑΙ ΕΛΑΦΡΏΣ ΆΒΟΛΑ ΜΕ ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΊΚΗ;   quizTime
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